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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Бородинского городского Совета депутатов 
«О бюджете города Бородино на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов»

02.12.2016
время: 10-00 – 11-30 часов

Присутствовало 34 человека: Глава города Бородино, председатель Бородинского городского Совета депутатов, депутаты Бородинского городского Совета депутатов, руководители организаций города, руководители управлений и отделов администрации города, представители общественных организаций, представители средств массовой информации.
	
	
	
	


Председатель  слушаний:  Глава города Бородино А.Ф.Веретенников
Секретарь слушаний: главный специалист-юрист администрации города Бородино Т.В.Зинкевич. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проекте решения Бородинского городского Совета депутатов «О бюджете города Бородино на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов»
Слушали: 

А.Ф. Веретенников: 
Объявил участникам публичных слушаний, что темой публичных слушаний является  проект решения Бородинского городского Совета депутатов «О бюджете города Бородино на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов». Довел до сведения участников регламент для выступающих: для основных докладчиков  регламент выступления составляет – 20 минут; для выступающих в прениях – 5 минут, для выступающих с заключением – 5-7 минут.  Представил основных докладчиков и выступающих:  Елену Александровну Догорову, начальника отдела планирования, экономического развития, кадрового обеспечения и охраны труда администрации города Бородино; Ларису Михайловну  Мильчакову, Самсонову Светлану Викторовну, председателя контрольно-счетного органа г.Бородино, выступающую с заключением по проекту решения. Предложил  считать публичные слушания открытыми и начать работу.

СЛУШАЛИ: 
1. Е.А. Догорову  «О социально-экономическом положении города Бородино в 2016 году и прогнозе социально-экономического развития на 2017- 2019 год» (доклад прилагается);
2. Л.М. Мильчакову «О  проекте бюджета города Бородино на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» (доклад прилагается);
3. Н.А. Лупандину «О бюджете МКУ «Служба единого заказчика» на 2017 год» (доклад прилагается);
5. Е.В. Сотникова «О бюджете учреждений культуры города на 2017-2019 годы» (доклад прилагается);

6. С.В. Самсонова «О заключении контрольно-счетного органа» (доклад прилагается).
Вопросы участников публичных слушаний к докладчикам:

Климов В.Н.: За счет чего в бюджете города на 2019 г. мы получим профицит в размере 3 млн. рублей?
Мильчакова Л.М. Ответ: в 2019 году не будет расходов на подпорную стену, которые предусмотрены в 2017 -2018 гг., остальная часть расходов останется на прежнем уровне, а доходная часть увеличится за счет роста  потребительских цен.
Климов В.Н.: предусмотрены ли денежные средства на увеличение заработной платы работников культуры?
Мильчакова Л.М. Ответ: вопрос рассматривается. В объеме, соответствующем дорожной карте Минэкономразвития Красноярского края расходы на эти цели в бюджете города гарантируются.

Климов В.Н.: предусмотрено ли софинансирование на приобретение жилья молодым семьям?
Мильчакова Л.М.  Ответ: средства на эти цели будут предусмотрены.
Климов В.Н.: за счет чего произошло увеличение по бухгалтерии на 1,2 млн. рублей?

Мильчакова Л.М. Ответ: увеличены средства ФОТ к 3 единицам, которые в 2016 году не были предусмотрены.

Грабкин Д.С.: о применении индекса роста цен.

Мильчакова Л.М. Ответ: доходная часть увеличилась за счет индекса потребительских цен.

Лалетин Н.И.: можем ли мы вместо расходов на подпорную стену включить расходы на другие потребности?
Мильчакова Л.М. ответ: дополнительные расходы включаются по согласованию с комиссией Бородинского городского Совета депутатов. Но необходимо учитывать определенный законодательством предел дефицита, и мы не можем включать дополнительные расходы, превышая этот предел дефицита.

Лалетин Н.И.:  можем ли мы увидеть расшифровку поступлений от предприятий средств по налогу на прибыль?
Мильчакова Л.М. Ответ: нет, т.к. сумма налога на прибыль в бюджете установлена в объеме, согласованном с Министерством финансов Красноярского края.
Лалетин Н.И.: Какие расходы предусмотрены в бюджете города на уборку улиц в 2016 г. и в 2017 г.?
Лупандина Н.А. ответ: в 2016 г. – 3,900 млн. рублей; на 2017 г. пока только средства местного бюджета в размере 550 тыс. рублей, из края пока не известно, но ожидается 4,3 млн. рублей.
Лалетин Н.И.: каким образом мы получаем эти средства из краевого бюджета, кто-то защищает эти суммы?

Лупандина Н.А. ответ: денежные средства на уборку улиц выделяются в соответствии с нормативом, в зависимости от протяженности дорог муниципального образования, но средств выделяется недостаточно, в пределах 30%.
Для выполнения всех мероприятий для обеспечения безопасности дорожного движения в городе Бородино, в бюджет города требуется включить 228 млн. руб., в т.ч. на  выполнение следующих работ: по ремонту дорог, обустройству тротуаров, обеспечению уличного освещения в соответствии с нормативными требованиями, ограждению опор электропередачи в местах, где отсутствуют бордюры, обустройство пешеходных переходов в соответствии с требованиями ГОСТов, обустройство 14 пешеходных переходов, расположенных вблизи детских учреждений, нанесение дорожной разметки.
 Полный перечень мероприятий, которые необходимо выполнить муниципальному образованию, указанны в предписании № 33 от 14.04.2016 г., выданном ОГИБДД МО МВД «Бородинский» администрации города Бородино.
Климов В.Н. указанными денежными средствами местный бюджет не располагает. Учитывая реальные финансовые возможности города, предлагаю МКУ «Служба единого заказчика» разработать долгосрочный сроком до 2020 года перечень мероприятий, которые необходимо выполнить для обеспечения безопасности дорожного движения в городе Бородино, согласно  выданному ОГИБДД МО МВД «Бородинский» предписанию № 33 от 14.04.2016 г., с указанием  первоочередных мероприятий.
Согласно заключению Самсоновой С.В., председателя контрольно-счетного органа г. Бородино, необходимо включить в доходную часть бюджета города сумму арендных платежей от ООО «Строительная компания» за аренду муниципального имущества.

Мильчакова Л.М.  Ответ: включение этой суммы в доходную часть бюджета является нецелесообразным, т.к. принимая во внимание существующую ситуацию понятно, что эта задолженность является безнадежной ко взысканию. В случае если в бюджете города под эту сумму будут расписаны расходы, муниципальному образованию необходимо будет брать кредиты для выполнения этих целей, что приведет к еще большему дефициту.
Исайков А.Г.: 08.12.2016 г. назначено судебное заседание в Иркутске в арбитражном суде Восточно-Сибирского округа по рассмотрению кассационной жалобы ООО «Строительная компания» по делу о расторжении договора аренды муниципального имущества. Какие дальнейшие действия администрации города?
Веретенников А.Ф. ответ: в случае оставления решения суда первой инстанции без изменения, ООО «Строительная компания» должна будет вернуть имущество в ОУМИ г. Бородино, после чего ОУМИ г. Бородино будет проводиться работа по подготовке  концессии и проведению конкурса на право заключения договора концессии. На это время будет заключен временный договор аренды.
Веретенников А.Ф. подвел итог публичных слушаний и  предложил принять бюджет 2017 года  с дефицитом, а также включить в проект решения Бородинского городского Совета депутатов «О бюджете города Бородино на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов»  следующие расходы за счет средств местного бюджета:

- на софинасирование мероприятий подпрограммы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Реформирование и модернизация жилищно – коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» – 121 750,00 рублей;

- на актуализацию «Схемы теплоснабжения города Бородино на период с 2013 года до 2028 года» (согласно требованиям статьи 23 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении») - 99 990,00 рублей;

- на софинасирование мероприятий по предоставлению социальных выплат молодым семьям для приобретения (строительства) жилья – 101 538,00 рублей;

- на увеличение ежемесячной доплаты к пенсии неработающим Почетным гражданам города Бородино – 47 413,40 рублей.

Председательствующий предложил участникам публичных слушаний проголосовать и принять резолюцию с учетом предложенного.
Голосовали: 
«за»   единогласно,    «против»        0,                    воздержался  0.
Участниками публичных слушаний принята резолюция (прилагается).
Председатель публичных слушаний                                                          А.Ф. Веретенников 
Секретарь                                                                                                               Т.В. Зинкевич
