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РЕЗОЛЮЦИЯ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОТЧЕТУ 
ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДА БОРОДИНО ЗА 2023 ГОД
Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив доклады по отчету об исполнении бюджета города Бородино за 2023 год, по результатам публичных слушаний, состоявшихся 25 июня 2024 года, отмечают следующее.

Указанный отчет подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе, утверждённым решением Бородинского городского Совета депутатов от 25.03.2020 № 32-354р.

Согласно решению Бородинского городского Совета депутатов от 20 декабря 2022 года № 20-182р «О бюджете города Бородино на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» первоначальные основные параметры местного бюджета были утверждены в следующих объемах:

- доходы в сумме 789 727 431,13 руб.;

- расходы в сумме 802 357 216,02 руб.;

- дефицит бюджета в сумме 12 629 784,89 руб.;

- объем муниципального долга 27 000 000,00 руб.

Уточненные основные параметры местного бюджета были утверждены в следующих объемах:

- доходы в сумме 1 049 749 983,71 руб.;

- расходы в сумме 1 065 889 292,35 руб.;

- дефицит бюджета в сумме 16 139 308,64 руб.;

- объем муниципального долга 18 300 000,00 руб.


Согласно отчету об исполнении бюджета города Бородино за 2023 год:

- доходы исполнены в сумме 1 031 813 329,30 руб. или 130,7 процента к первоначальному плану (789 727 431,13 руб.), или 98,3 процента от уточненных плановых бюджетных назначений на 2023 год (1 049 749 983,71руб.), в том числе:

- собственные доходы в виде налоговых и неналоговых доходов в сумме 232 799 807,23 руб. или 96,1 процента к первоначальному плану (242 246 510,86 руб.), или 96,8 процента от уточненных бюджетных назначений на 2023 год (240 456 013,57 руб.);

- межбюджетные трансферты из краевого и федерального бюджетов в сумме 795 738 530,06 руб. или 145,3 процента к первоначальному плану (547 480 920, 27руб.), или 98,8 процента от уточненных бюджетных назначений на 2023 год (805 633 401,89 руб.);

- безвозмездные поступления от негосударственных организаций и прочие безвозмездные поступления в сумме 5 511 339,89 руб. или 93,5 процента от уточненных бюджетных назначений на 2023 год (5 896 916,13 руб.);
- доходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от возврата организациями остатков субсидий прошлых лет в сумме 1 380 235,91 руб.;

- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских округов в сумме 3 616 583,79 руб.

- расходы исполнены в сумме 1 049 330 725,16 руб. или 130,8 процента к первоначальному плану (802 357 216,02 руб.), или 98,5 процента от уточненных бюджетных назначений местного бюджета на 2023 год (1 065 889 292,35 руб.), в том числе: 

- за счет собственных средств, безвозмездных поступлений от негосударственных организаций и прочих источников, в сумме 253 592 195,10 руб. или 99,5 процента к первоначальному плану (254 876 295,75 руб.), или 97,4 процента от уточненных бюджетных назначений местного бюджета на 2023 год (260 255 890,46 руб.); 

- за счет межбюджетных трансфертов из краевого и федерального 
бюджетов в сумме 795 738 530,06 руб. или 145,3 процента к первоначальному плану (547 480 920,27 руб.), или 98,8 процента от уточненных бюджетных назначений местного бюджета на 2023 год (805 633 401,89 руб.);
- дефицит бюджета составил 17 517 395,86 руб.; 

- объем муниципального долга составил 22 794 000,00 руб.

Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2024 года составила 288 052,65 руб.
Участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Бородинскому городскому Совету депутатов утвердить отчет об исполнении местного бюджета за 2023 год. 

2. Администрации города Бородино:

- обеспечить реализацию:
- основных направлений бюджетной и налоговой политики;

- национальных проектов по вопросам, находящихся в ведении органов администрации города, в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2024 года № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года»;

- задач, связанных с реализацией муниципальных комплексных проектов на территории города, в целях стимулирования инвестиционной активности;

- мероприятий по увеличению доходов и повышению эффективности бюджетных расходов бюджета города;

- мер, направленных на увеличение собираемости налоговых и неналоговых доходов местного бюджета, сокращения задолженности по платежам в местный бюджет;

- комплекса мер, направленных на устранение нарушений, допущенных при проведении закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, обеспечить их эффективность и результативность;

- своевременной и качественной подготовки проекта местного бюджета на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годов и прилагаемых к нему материалов с учетом результатов оценки эффективности муниципальных программ, формирования расходов местного бюджета, исходя из реальных доходных источников и уточненных параметров прогноза социально-экономического развития города;

- мер по сокращению и недопущению роста дебиторской и кредиторской задолженности местного бюджета;

- предоставления в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) информации, необходимой для уплаты денежных средств физическими и юридическими лицами за государственные и муниципальные услуги, а также иных платежей, являющихся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в соответствии с порядком, установленным Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; 

- продолжить работу по:

- межведомственному взаимодействию по актуализации реестровых данных, используемых налоговыми и регистрирующими органами края, в целях включения в налогооблагаемую базу максимального количества имущественных объектов, расположенных на территории края;

- совершенствованию программно-целевых методов планирования бюджета;

- совершенствованию бюджетного планирования в городе Бородино в соответствии с изменениями бюджетного законодательства; 

- развитию механизмов инициативного бюджетирования в городе в целях повышения уровня участия граждан в решении вопросов местного значения и вовлечения граждан в бюджетный процесс;
- снижению размера муниципального долга;

- выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях включения в налогооблагаемую базу максимального количества имущественных объектов, расположенных на территории города, совместно и налоговыми и регистрирующими органами края;

- анализу сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, об объектах недвижимости, находящихся в муниципальной собственности, а также о переданных в аренду земельных участках, муниципальная собственность на которые не разграничена, и работу по организации взаимодействия с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии для уточнения характеристик объектов недвижимости в сведениях Единого государственного реестра недвижимости в целях определения кадастровой стоимости;

- учету и ведению реестров муниципального имущества в государственной межведомственной информационной системе централизованного учета объектов земельно-имущественного комплекса Красноярского края, внедренной во всех муниципалитетах края;

- инвентаризации земельных участков в целях определения их кадастровой стоимости;

- повышению эффективности муниципального земельного и имущественного контроля;

- повышению открытости и прозрачности местного бюджета; 

- повышению финансовой грамотности населения города Бородино;

- развитию, с учетом положительного опыта иных муниципальных образований,эффективных инструментов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций;

- активизировать проведение комплексных кадастровых работ;

- проводить регулярный мониторинг сведений о правообладателях объектов недвижимости (в том числе ранее учтенных) с последующим их сопоставлением с поступившими от Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Красноярскому краю перечнями объектов недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости;
- продолжить проведение организационных мероприятий, направленных на реализацию Федерального закона от 5 апреля 2021 года № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Закона края от 17 марта 2022 года № 3-574 «О составе мероприятий, направленных на выявление лиц, использующих гаражи, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, оказание содействия гражданам в приобретении прав на гаражи и земельные участки, и порядке их осуществления», в том числе разъяснительной работы с владельцами гаражей о возможности оформления ими прав на гаражи и соответствующие земельные участки в упрощенном порядке;
- систематически осуществлять анализ эффективности освоения ассигнований в рамках муниципальных программ, обеспечить исполнение программных мероприятий равномерно в течение года и в полном объеме с учетом достижения заявленных показателей результативности;  

- усилить контроль за своевременным утверждением и размещением информации на сайте bus.gov.ru, внесением изменений в 
ведомственные перечни муниципальных работ (услуг), в том числе в 
системе ГИИС «Электронный бюджет». 

3. Комиссии по подготовке проекта решения «Об исполнении бюджета города Бородино за 2023 год» и проведению публичных слушаний обеспечить публикацию резолюции публичного слушания в газете «Бородинский вестник» и на официальном сайте городского округа города Бородино Красноярского края.
