РЕЗОЛЮЦИЯ
участников публичных слушаний по проекту решения Бородинского городского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений  в Устав города Бородино»

	Участники публичных слушаний, состоявшихся 19 сентября 2016 года, обсудив доклад члена Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Бородинского городского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений  в Устав города Бородино» Е.А.Симакиной, в соответствии  с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  	рекомендуют:

1. Бородинскому городскому Совету депутатов принять на очередной сессии  решение  «О внесении изменений и дополнений в Устав города Бородино» в соответствии с предложенным проектом решения Бородинского городского Совета депутатов.

[bookmark: _GoBack]2.	Комиссии по подготовке проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав города Бородино» и проведению публичных слушаний обеспечить публикацию резолюции публичных слушаний в газете «Бородинский вестник» и на сайте  города Бородино.



