Отчет Главы города Бородино о работе Главы города и администрации города Бородино за 2013 год
Уважаемые депутаты и приглашённые!

В соответствии со статьёй 45 п.4 Устава города Бородино и Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  представляю Вашему вниманию отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации города  Бородино за 2013 год.

Подводя итоги 2013 года можно сказать, что администрация города продолжала строить свою работу в пределах полномочий, определённых Федеральным и Краевым законодательством, Уставом города Бородино. Деятельность была направлена на решение вопросов местного значения, начиная от формирования и исполнения бюджета города, до создания условий для комфортного проживания и культурного отдыха жителей города.

В целом задачи, которые мы ставили  на 2013 год,  выполнены.
Социально-экономическую динамику можно считать положительной.
Были выполнены все финансовые обязательства по обеспечению социальных гарантий для жителей  города. 
Бюджет города
           Бюджет города  был утвержден Бородинским городским Советом депутатов   21 декабря 2012 года.  Первоначальные  его параметры составляли по доходам  452, 989 млн. руб., по расходам  452,989 млн. руб.                                                                                                                                             

Постоянная и последовательная  работа по увеличению доходов в течение года,  позволила  с учетом  привлечения средств, за счет  участия  в краевых программах,   губернаторских грантах,  увеличить плановые  назначения  по доходам на 149 700 тыс. руб., по расходам  на 184,4 тыс. руб.  

Фактически  бюджет  исполнен с профицитом  14 433,0 тыс. руб. Профицит сложился в связи с поступлением средств краевого бюджета на реконструкцию детского сада и проект планировки микрорайона «Северный» 31 декабря 2013 года. Следовательно  данные средства в 2013 году не израсходованы.   
Доходная  часть городского бюджета  исполнена  в сумме  602 689 тыс. руб.  

 Наибольший удельный вес в  налоговой и неналоговой  доходной базе  занимает НДФЛ  (34,2 %), который  исполнен к годовому  плану на 100,4   %,  в  суммовом  выражении это -  58059 тыс. руб.    На втором месте в структуре доходов занимает налог на прибыль организаций    (29,6  %)  в суммовом выражении  50303 тыс. руб.  Далее идут поступления  от использования  муниципального имущества (15,8 %)  в суммовом выражении 25787 тыс. руб.  Затем – поступления  налогов на совокупный доход  - 4,3  (%),   налоги на имущество - 5,2(%), доходы от продажи  материальных и нематериальных активов -5,3% .  Все остальные виды доходов не превышают 1 (%).                                                                 

Вторая составляющая доходной части – это безвозмездные поступления. В объеме общих  доходов  безвозмездные  поступления  составляют  71,8 процента.  Исполнение безвозмездных  поступлений  за 2013 год  составило  432825 тыс. руб. (96,9%)  в том числе: субвенций 218054 тыс. руб., субсидий  164837 тыс. руб., дотаций  44410 тыс. руб.

   Вопросы формирования и исполнения бюджета, выносимые на заседание сессий Бородинского городского Совета депутатов, были и остаются в числе наиболее важных, а принятые по ним решения составляют суть финансово-экономической политики города. В  2013 году по вопросам о внесении изменений и дополнений в бюджет 2013 года Советом принято 6 решений. Городской  бюджет,  как и в предыдущие годы в 2013 году сохранил свою социальную направленность.

  Уточнение доходной части в 2013 году, произошло в основном, в связи с увеличением средств субвенций, субсидий и дотаций из краевого бюджета  на сумму 139298тыс. руб.            

   Несмотря на то, что со стороны Администрации проводилась постоянная, системная работа с недоимкой, задолженность предприятий и организаций по  налогам    фактически на конец года сложилась 7349 тыс. руб., в сравнении - на 01.01.2013 года 6941,2 тыс. руб. 

    Продолжалась работа администрации с градообразующим предприятием ОАО СУЭК  -  Красноярск по увеличению  поступлений  безвозмездных доходов в бюджет города и реализации мероприятий. За 2013 год поступило  2260 тыс. руб.  
                Расходы бюджета  за 2013 год  исполнены на  92,3  процента к уточненному плану 588256 тыс. руб.
При исполнении бюджета особое  внимание по  прежнему уделялось выполнению обязательств  по финансированию отраслей социальной сферы.  В структуре расходов наибольший удельный вес традиционно занимают расходы на отрасли социальной сферы 464166 тыс. руб. или  78,9 процента от всех произведенных  расходов. За последние 5 лет  расходы на социальную сферу увеличились в 2 раза. 

       На выполнение задач, поставленных  президентом  страны и названные «майскими» указами, направлено собственных и краевых средств  в сумме    74766,9 тыс. руб.     

 -  средства на увеличение размеров  оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы города, для которых указами  Президента  Российской Федерации предусмотрено повышение оплаты труда  в сумме  

15199,0 тыс. руб.:

Средняя заработная плата в 2013 году по отраслям:

Дошкольные образовательные учреждения – 13035.80 руб.

Общеобразовательные учреждения – 21693,40 руб.

Учреждения культуры и искусства – 18010,30 руб.

Физическая культура и спорт – 18122,50 руб.

Здравоохранение и социальная защита -    17898,20 руб
-   на обеспечение  мероприятий  по переселению  граждан  из аварийного  жилищного фонда  в сумме 29277,2 тыс. руб.                                                              

 - на реконструкцию  здания дошкольного образовательного учреждения  в сумме 30290,7 тыс. руб. 

В  соответствии  с основными  направлениями  бюджетной политики в области расходов, определенными Президентом Российской Федерации в Бюджетном послании, основными направлениями бюджетной и налоговой политики города в расходах  бюджета на 2013 год,  доля расходов на образование составила 41,2 процента, на культуру 7,7 процента, здравоохранение 4,0 процента, на социальную политику 24,6 процента, на жилищно-коммунальное хозяйство 10,6 процента, доля расходов на содержание аппарата города,  обеспечивающих исполнение функций органами местного самоуправления 6,4 процента.

За счет собственных и краевого бюджета на реализацию  долгосрочных целевых программ и городских программ в 2013 году  направлено 105263,965 тыс. руб. 

В 2013 году на территории города Бородино реализовывались мероприятия в рамках 31 долгосрочных краевых и городских целевых программ (2012 год- 25 программ). Кроме того, в рамках гранта Губернатора Красноярского края, был реализован проект по благоустройству территории.
Объём финансирования на реализацию долгосрочных программ, грантов и проектов в 2013 году  составил 105,3 млн. руб., в том числе:

-Краевой бюджет                  79,18 млн. руб.;     

-Местный бюджет                 26,08  млн. руб.;     

Объём фактически освоенных средств на реализацию долгосрочных программ, грантов и проектов в 2012 года  составил  63,97 млн. руб., в том числе:

-Краевой бюджет                    37,98 млн. руб.;     

-Местный бюджет                   25,99 млн. руб.;      
Неисполнение сложилось в результате позднего поступления ассигнований из краевого бюджета на реконструкцию детского сада 30.44 млн. руб., на разработку проекта планировки  микрорайона «Северный»  2,4 млн. руб. Данные ассигнования будут исполнены 2014 году. Ассигнования из краевого бюджета 1,350 млн. руб., по программе «Чистая вода Красноярского края» планировались в 2013 году но в результате недофинансирования перенесены на 2014 год. Неисполнение плановых ассигнований за счет средств  краевого и местного бюджетов в сумме 7,1 млн. рублей сложилось  в результате проведения торгов (5,043 млн. руб.) и отсутствия финансирования из краевого  бюджета. 

За счёт средств  привлечённых из краевого бюджета были проведены:

- ремонты в зданиях трех школ; 

- в МБОУ «СОШ №1» ремонт металлического ограждения территории школы;
- в результате выполненных мероприятий устранены предписания Роспотребнадзора;
- В МАУ ДЗСОЛ «Шахтёр» приобретена мебель в обеденный зал (столы и табуреты), технологическое оборудование в пищеблок: шкаф жарочный, шкаф расстоечный, печь конвекционная;
- проведение   реконструкции  спального корпуса МАУ ДЗСОЛ «Шахтёр»;
- устроены теневые навесы на территории детских садов;

- проведён капитальный ремонт асфальтового покрытия на территории МКДОУ «Улыбка».
В 2013 году начата реконструкция бывшего здания детского сада. Планируется, что в 2014  году в данном здании начнёт функционировать отвечающий всем современным требованиям детский сад на 80 мест.

Средства краевого и местного бюджета направлялись на повышение уровня социальной привлекательности и комфортности учреждений культуры. В 2013 году на эти цели было  израсходовано 3, 328 млн. рублей.

На эти средства произведен ремонт фасада здания МБУК "Городской дом ремесел", ремонт в помещениях Музея истории г. Бородино,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    в помещениях МБОУ ДОД "Бородинская ДШИ", установлено новое ограждения 

МБОУ ДОД "Бородинская ДШИ". Произведен текущий ремонт площади перед зданием МБУК ГДК "Угольщик".
Произведена реконструкция здания бывшей городской гостиницы под жильё для молодых специалистов.

 Выполнен проект проектировки микрорайона «Северный», благодаря чему появилась возможность выделения участков под индивидуальную жилую застройку.

Сдан в эксплуатацию 16-ти квартирный жилой дом.    
В рамках субсидии бюджетам муниципальных образований Красноярского края на развитие и модернизацию улично-дорожной сети городских округов и за счет ассигнований из городского бюджета восстановлены профиль муниципальной дороги по ул. Кольцевая, ул. Ленина, пер. Камалинский.  Проведён текущий ямочный ремонт а/б  дорожного покрытия по ул.Магистральная, ул. 9 Мая, ул. Олимпийская, ул.Комсомольская. Проведена  отсыпка дороги по ул. Зеленая.
Социально-экономические показатели.
Крайне важными показателями развития муниципального образования являются показатели развития производства, занятости населения и уровень заработной платы.
По итогам 2013 года объем отгруженной продукции собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами всего по городу составил 9,461млрд. руб.(95% к объёму 2012года-9,961млрд. рублей). Уменьшение произошло за счёт уменьшения объёма по добыче угля (93,4% от объёма 2012 года).

Общие тенденции развития экономики сказались на обороте розничной торговли. В  2013 году темп роста в сопоставимых ценах составил 103,7%. (2013г.- 1,771млрд. руб.)
Средняя номинальная начисленная заработная плата по городу 
за  2013 год составила 26736,1 руб., что на 11,1%  выше уровня 2012 года (2012г.- 

24103,4 рублей). 
Индекс потребительских цен за 2013 год в целом по краю составил 106%. 

В 2013 году удалось сохранить подавляющее большинство рабочих мест. Уровень безработицы по сравнению с 2012 годом снизился на  0,08  % (составил на конец 2012г.- 1,86% на конец 2013г. – 1,78% ).  
 Малое и среднее предпринимательство остается главным резервом занятости населения города и обеспечения жителей города основными товарами, продуктами питания  и услугами. По данным Красноярскстата в 2013 году в городе действовало 49 малых предприятий, численность работников, которых составила 738 человек (2012 год  49 предприятий и 745человек).  

Осуществляли деятельность без образования юридического лица  408 индивидуальных предпринимателей. Численность работников,  привлекаемых индивидуальными предпринимателями, составляла  460 человек 
Большинство малых предприятий и индивидуальных предпринимателей применяют упрощенную систему налогообложения, либо являются плательщиками единого налога на вмененный доход. 


В 2013 году в городской бюджет поступило единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности  7,269 млн. рублей, в 2012 году – 7,128 млн. рублей.


Преобладающая сфера деятельности индивидуальных предпринимателей – это сфера торговли.  


 В 2013 году администрация города продолжила взаимодействие с предприятиями торговли с целью установления минимальной торговой надбавки на социально значимые продукты питания. Ежемесячно проводился мониторинг цен по социально значимым продовольственным товарам по наиболее крупным предприятиям торговли, что заметно сдерживало рост цен. 


Также ежемесячно проводился мониторинг цен на социально значимый перечень лекарственных средств в аптечной сети города. Осуществлялся контроль  цен и тарифов на услуги жилищно–коммунального хозяйства с учетом предельного индекса.

Демографическая ситуация

Демографическая ситуация   2009- 2013  гг.:                 

	Показатель
	2009 год
	2010 год
	2011 год
	2012 год
	2013

	Среднегодовая

численность         
	18667
	17404
	17146
	16860
	16643

	Миграция
	-120
	-122
	-305
	-186
	-225

	Прибыло
	374
	403
	349
	557
	593

	Убыло
	494
	525
	654
	743
	818

	Естественная убыль
	-22
	-17
	-74
	-6
	-13

	Родилось 
	235
	233
	205
	224
	229

	Умерло
	257
	249
	279
	230
	242


Демографическая ситуация в городе  развивается под влиянием сложившихся тенденций рождаемости, смертности и миграции населения. 

В 2013 году снижение  численности населения составило 238   человек: 
-в связи с естественной убылью 13 человек;

 -миграционным оттоком населения  225 человек.

 Численность населения на 01.01.2014г. составила 16522 человек. 

Инвестиции
Одним из показателей, характеризующих развитие экономики муниципального образования, является объем инвестиций в основной капитал.

      Анализ структуры инвестиций показывает, что в городе имеются как бюджетные, так и внебюджетные инвестиции, собственные средства предприятий.                                    

Объем инвестиций в основной капитал в 2013 году составил  506,2 млн. руб. в 2012 году составил 229,3 млн. руб.

Большую часть составляют инвестиции в основной капитал за счет средств предприятий  (2013 год – 421,1 млн.руб.).  

Жилищно-коммунальное  хозяйство.

       Жилищно-коммунальное  хозяйство  является одной из наиболее  значимых  отраслей экономики города, обеспечивающей население жизненно важными услугами, от которых  зависит  жизнедеятельность  всего города Бородино.  

   Основными  показателями,  характеризующими данную отрасль,  являются:

- высокий уровень износа основных производственных фондов, в том числе транспортных коммуникаций и энергетического оборудования;

- потери энергоресурсов на всех стадиях от производства до потребления, вследствие эксплуатации устаревшего технологического оборудования с низким коэффициентом полезного действия;

-высокая себестоимость производства коммунальных услуг из-за сверхнормативного потребления энергоресурсов;

- незначительная инвестиционная привлекательность объектов;

- удаленность источников водоснабжения от населенного пункта.

В 2013 году работа по развитию жилищно-коммунального хозяйства города осуществлялась путем реализации следующих мероприятий:

-разработка схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры;

-подготовка жилищного фонда города к капитальному ремонту;

-обеспечение контроля за качеством и надежностью коммунальных услуг и ресурсов;

-обеспечение социальной поддержки населения по оплате жилищно-коммунальных услуг;

-контроль за раскрытием информации для потребителей в соответствии с установленными стандартами;

-обеспечение контроля за качеством и надежностью коммунальных услуг и ресурсов.

Тепловодоснабжение, водоотведение и очистка сточных вод предприятий и населения города осуществляется  ООО «Строительная компания». Данным предприятием  была проведена  плановая  подготовка  объектов  жизнедеятельности  к  отопительному  сезону  2013-2014  годов  и  в настоящее время продолжается  обеспечение  безаварийного  проведения отопительного  сезона. 

Управление  жилищным  фондом  обеспечивается  управляющими   организациями:  ООО «Ваш управдом», ООО  «УК СтройКом», ООО «Идиллия»  и  четырьмя  ТСЖ.    

 Обслуживают  жилищный  фонд  4  подрядных организации (ИП Павлов В.Н., ООО «ЖЭК г.Бородино», ООО «Жилищный фонд», ООО  «Альянс Плюс»).  

   Услуги по сбору и вывозу ТБО осуществляются ООО «Агропромкомплект». 

   Объекты  жизнеобеспечения  города  имеют  значительный  износ  и  требуют капитальных  вложений  на  их  реконструкцию  и  капитальный  ремонт.  

     Износ коммунальных систем в среднем составляет 59,7%,  потери ресурсов – 23%. В настоящее время из 192 км. сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения требуют замены 98 км., из них 26,5 км. -тепловых, 65,7 км. – водопроводных и 5,8 км. – канализационных сетей. 

     Поддержание объектов тепло-водоснабжения  и  водоотведения    производилось  за счет средств  местного, краевого  бюджета и за счет средств ресурсоснабжающей организации.   

      Из  краевого  бюджета  в 2013 году было  получено 3,5 млн.руб.  (плюс  в  порядке  софинансирования   из  местного  бюджета  35,0 тыс.руб.)  на:

- капитальный  ремонт  канализационной сети по ул. Советская от жилого дома № 46 по ул. Пионерская – 1,6 млн.руб.; 

- капитальный ремонт канализационного коллектора от КНС 1до лыжного стадиона – 1,9 млн. руб.;

   При  подготовке  объектов  тепло-водоснабжения  к  отопительному  сезону  2013-2014 годов  из  местного  бюджета  было   израсходовано  11,1 млн.руб.  в  том  числе:  

  - капитальный  ремонт  котельного оборудования  -    7,28 млн. руб.;

  - капитальный  ремонт  канализационной сети по ул.Советская от жилого дома № 46 по ул. Пионерская – 16,0 тыс.руб.;

  - капитальный  ремонт  канализационного коллектора от КНС-1 до лыжного стадиона – 19,0 тыс.руб.;

- капитальный ремонт теплосети  по ул.Гоголя – 2,2 млн.руб.;

  - капитальный  ремонт  участка 1-ой нитки канализационного коллектора на промзоне  – 1,3 млн.руб.;

- капитальный ремонт водопроводной сети по ул.Фрунзе к домам 13,15,17 – 250,0 тыс.руб.

                                             Благоустройство  города

   На  ремонт  и  содержание  объектов  благоустройства  в  2013  году было  израсходовано  средств  местного  бюджета  в  сумме  13,4  млн.руб.   В  2012 году  на  эти  цели  было  потрачено  9,7 млн.руб.  Данные  средства  были  направлены  на  содержание  и  ремонт  дорог,    тротуаров,  на  содержание  зеленого  хозяйства  города,  а  также  на  содержание  уличного  освещения  и  выполнение  других  работ  по  благоустройству  города.  

      На  содержание  дорожного  хозяйства города  в  2013  году  было  затрачено  9,9 млн.руб.  (в  2012  году  6,0 млн.руб.).  Выполнялись работы  по  уборке  дорог  города  от  снега  с  его  вывозом,  подсыпка  улиц  во  время  гололеда отсевом,  очистка  бордюр,  очистка  водоотводных  канав,  подметание улиц,  профилирование  дорог. В  том  числе:

  -  ремонт  дорог  и  тротуаров  -  5 613т.р.  (2380 т.р.   - 2012 г.)

  - дорожные  знаки   -  730.6  т.р.  (696 т.р.  - 2012  г.).  

  -  содержание  дорожного  хозяйства  -  3 586 т.р. (2 885 т.р. – 2012 г.);

  -  объекты  озеленения  -  1 157 т.р.  (673 т.р. -2012 г.);

  -  прочие     работы   по   благоустройству – 1544 т.р. (1507 т.р.  -  2012 г.). 

  К  прочим  отнесено  обслуживание  уличного  освещения,  капитальный ремонт элементов сетей уличного освещения, изготовление, поставка, монтаж малых архитектурных форм.

        Работа  по  наведению  порядка  и  чистоты  на  улицах  города  является  постоянной,  проводился  двухмесячник  по  благоустройству  и  озеленению.   

Охрана окружающей среды

Основными целями реализации природоохранных мероприятий являются улучшение экологической обстановки и создание благоприятной окружающей среды.

Достижение планируемого эффекта может быть обеспечено за счет осуществления систематической деятельности в области охраны окружающей среды и оздоровления экологической обстановки. В связи с этим ежегодно предусматривается разработка природоохранных мероприятий .

В 2013году были реализованы следующие мероприятия:

- ликвидация несанкционированных свалок на территории пляжа (собрано, вывезено и утилизировано – 32м3  на сумму 14 т. руб.;

- ликвидированы  несанкционированные свалки с территории старого кладбища на сумму 98,4 тыс. руб.; 

- ликвидированы несанкционированные свалки с территории города (на расстоянии 3-м от подъездной дороги к площадке перед подразделением «Водобаки» ОП «Бородинское», в районе гаражного массива «Хлебозавода», в районе детского сада «Дюймовочка», ул. Ленина 12, на территории  массива «РМЗ», ул. Советская 60,62)  на сумму 406,2 тыс. руб. 

Проведена формовочная обрезка деревьев высотой более 5 м. (тополей)  – 21 шт. – 130 тыс. руб. 

Проведены мероприятия по отлову, учету и иному обращению с безнадзорными домашними животными. За год отловлено 155 шт. безнадзорных собак – освоено 680 тыс. руб., в том числе 601 тыс. руб. краевой бюджет, 79 тыс. руб. местный бюджет.

Социальная сфера.

Бюджет города социально ориентирован.

Образование
Отдел образования в 2013 году продолжил работу по обеспечению качественного общедоступного образования. 

Основное внимание, как и в предыдущие годы,  было уделено решению следующих задач:

- обеспечение устойчивой работы образовательных учреждений, отвечающих современным требованиям;

- укрепление материально-технической базы образовательных учреждений и обеспечение безопасности образовательного процесса;

- изменение структуры и содержания образования на основе современных требований общества;

- подготовка кадрового ресурса;

- отдых и оздоровление детей.

В 2013 году в городе функционировали 6 дошкольных учреждений на 939 мест, охват детей дошкольным образованием составил 61% (в 2012 году – 63%).  На 1 января 2014 года в очереди на получение мест в детские сады стоят 601 ребёнок (на 01.01.2013 года в очереди насчитывалось 504 детей). 

Так как очередь в дошкольные учреждения увеличивается,  принято решение о возврате здания бывшего детского сада «Теремок» в систему дошкольного образования.   В 2013 году начата реконструкция здания под детский сад. На  конкурсной основе город получил из краевого бюджета 58 142 100 рублей на реконструкцию здания бывшего детского сада (в 2013 году – 30 000 000 рублей, софинансирование из местного бюджета составило 290,711 тыс. рублей, в 2014 году - 28 142 100 рублей). 

В 2013 году завершена реализация долгосрочной городской целевой программы «Развитие системы дошкольного образования города Бородино на 2011-2013 годы». Объём средств на реализацию программы составил 7 336 212 рублей, из них в 2013 году – 2 353 592 рубля.

 Реализация запланированных на 2013 год программных мероприятий позволила частично обеспечить улучшение образовательного процесса и условий содержания детей в дошкольных образовательных учреждениях, а также улучшить материально-техническую базу дошкольных учреждений: произведён капитальный ремонт асфальтового покрытия на территории МКДОУ «Улыбка», частично заменены оконные и дверные блоки в МКДОУ «Родничок», установлены теневые навесы в двух учреждениях и другое.

В 2013 году действовала ещё одна городская программа, направленная на обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольных образовательных учреждений, объём финансирования на год составил 200 000 рублей. На эти средства изготовлены и установлены экраны на радиаторы в МКДОУ «Дюймовочка», заменена горючая окраска стен на соответствующую требованиям  в МКДОУ «Сказка».

В 3-х школах обучалось 2004 человека (в 2012 году – 2007), из них по состоянию здоровья 11 человек находились на надомном обучении.

В течение учебного года   по просьбе родителей на базе школы №3 был открыт класс казачьей направленности.

Заключено соглашение с межмуниципальным отделом МВД РФ «Бородинский»  о сотрудничестве в вопросе создания профильного класса правоохранительной направленности; совместной просветительской и образовательной деятельности по профессиональной ориентации учащихся; профилактики правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав, патриотического воспитания; формирования общественного доверия, позитивного общественного мнения о деятельности органов внутренних дел в молодёжной среде.

Системой  дополнительного образования охвачено 840 детей, что составляет 43% от числа детей школьного возраста (в 2012 году - 931 школьник, что составило 46%). 

В творческих объединениях школ обучается 37% детей, в секциях волейбола, баскетбола, фитнеса, шахмат, лыжных гонок, общефизической подготовки – 20% от общего числа учащихся.

В целом наблюдается снижение количества детей, посещающих учреждения дополнительного образования, что связано с отсутствием педагогических кадров.

Охват детей разными формами работы составляет 77%, более 20% из них становятся победителями и призёрами различных конкурсов.

Возросла вовлечённость детей в мероприятия краевого, всероссийского уровней. Школьники участвуют в различных форумах, соревнованиях, конкурсах очно и дистанционно.

В рамках реализации долгосрочных городских целевых программ «Развитие технического творчества детей и молодёжи города Бородино на 2011-2013 годы», «Одарённые дети города Бородино на 2013-2015 годы» в 2013 году было предусмотрено 252 000 рублей на организацию работы с талантливыми и мотивированными детьми в системе дополнительного образования.

На данные средства домом пионеров и школьников  проведена интенсивная школа «Республика молодых», приобретены призы для победителей научно-практической конференции «Открытие», городского фестиваля достижений детей и школьников «Мир увлечений детских», организовано участие  18-ти учащихся в краевых интенсивных школах г. Канска по гуманитарному, естественно научному направлениям, участие 6-ти учащихся в Курчатовских чтениях г. Железногорска, 5-ти человек в первенстве края по шахматам в г. Красноярске и 5-ти человек в международном шахматном фестивале «Маэстро – 2013» в г. Бердске. 

В рамках реализации долгосрочной городской целевой программы «Отдых и оздоровление детей» на 2013-2015 годы за 3 летних месяца различными формами отдыха и занятости детей и подростков было охвачено почти 2000 школьников, что составило 97% , данная цифра на уровне 2012 года.

Были организованы лагеря дневного пребывания при школах, где в июне отдохнули 621 человек; проведены 4 оздоровительных сезона в загородном лагере «Шахтёр».

Оздоровительный лагерь «Шахтёр» принял участие в краевом конкурсе учреждений отдыха и оздоровления и получил из краевого бюджета 952 500 рублей  на развитие материально-технической базы (в 2012 году было получено 2 069 900 рублей), кроме того из местного бюджета было выделено 503 917 рублей на подготовку лагеря к открытию летнего сезона.

В результате в лагере проведёна реконструкция спального корпуса, отремонтированы  душевые комнаты, приобретена мебель и технологическое оборудовании для пищеблока.

В летний период прошли ремонтные работы в учреждениях образования. Всего на ремонты потрачено 9 369 513 рублей  (в 2012 году - 16 972 500 рублей из разных источников, в том числе средства СУЭКа).

Социальная защита

                    В 2013 году деятельность Управления социальной защиты населения администрации города Бородино (далее – Управление) была направлена на реализацию переданных государственных полномочий  по социальной поддержке и социальному обслуживанию населения. 

В Управлении на  01.01.2014 на учете состоит  8 629  получателей мер социальной поддержки (с учетом членов семьи, на которых распространяются МСП). Из них 4340 граждан пенсионного возраста, в т.ч. получающих пенсию ниже прожиточного минимума - 501 чел. 

Численность по льготным категориям составляет:

инвалиды – 1058 чел.

дети-инвалиды – 65 чел.
ИОВ –  6 чел.

УВОВ – 16 чел.

вдовы – 123 чел. (в т.ч. родители (жены) погибших (умерших) военнослужащих – 8чел.)

труженики тыла – 321 чел.

н/летние узники – 4 чел.

блокадники – 4 чел.

ветераны труда – 2206 чел.

ветераны труда края – 958 чел.

реабилитированные – 171 чел.

Почетные доноры – 35 чел.
      Получателей субсидий с учетом доходов - 1449 семьи. 

      Численность семей - получателей ежемесячного детского пособия от 0 до 16 лет – 471, в них 770 детей.

      Численность получателей ежемесячной компенсации по уходу за ребенком до 1,5 лет (неработающие родители) – 182 чел.

      Численность получателей компенсационной выплаты за непредоставленное место в детском саду – 353 чел. на 365 детей.

      Единовременное пособие при рождении ребенка (неработающие родители) в течение 2013 года получили  45 чел.
      Ежегодное пособие к школе получили 127 ребенка школьного возраста.

      С января 2013 года Управление перешло на новый режим приема населения – государственные услуги предоставляются по принципу «Одно окно». Для реализации этого проекта специалистами освоены новые программные продукты (в т.ч. сканирование документов и прикрепление их к электронному льготному делу, что позволяет исключить предоставление копий отдельных документов каждый раз при обращении).

        По результатам ежегодно проводимой Декады качества, в ходе которой было анкетировано 134 человека,  граждан неудовлетворенных качеством предоставления услуг Управлением не выявлено. При этом были высказаны пожелания о расширении зоны ожидания.

          В течение года, согласно принятым специалистами Управления документам, 62 человека было присвоено звание «Ветеран труда», 103 пенсионера получили статус «Ветеран Красноярского края», выдано 3 удостоверения реабилитированным лицам, 1 удостоверение членам семьи умерших ИВОВ.

                    В соответствии с краевой долгосрочной программой «Старшее поколение»:

- 36 ветеранам Красноярского края назначена компенсация расходов на зубопротезирование;

- 5 чел. назначены компенсации за установку надгробий на могилах умерших УВОВ;

- 15 реабилитированным гражданам назначена компенсация за проезд по России;

- 31  пенсионер старше 65 лет и имеющий пенсию ниже 1,5 кратного размера

прожиточного минимума, получил материальную помощь на ремонт жилья на общую сумму 240,0 тыс.руб.

         В соответствии с краевой долгосрочной программой «Социальная поддержка населения в Красноярском крае»  адресную социальную помощь в общей сумме 864 тыс. руб. получили:

- 117 чел., находящихся в трудной жизненной ситуации, получили адресную материальную помощь на общую сумму 337,4 тыс. руб.

- 14 чел. из числа пенсионеров до 65 лет, инвалидов и семей с детьми-инвалидами, получили материальную помощь на ремонт жилья на общую сумму 119,9 тыс. руб.;

-   58 граждан (в т.ч. 29 многодетных семей) получили материальную помощь на ремонт печей и электропроводки на общую сумму 406,7 тыс. руб.

         Всем ветеранам ВОВ произведены выплаты ко Дню Победы, предусмотренные краевым бюджетом и бюджетом города Бородино.

          Получили компенсацию расходов на  проезд к месту санаторно-курортного лечения и обратно – 32 ребенка и 20 сопровождающих лиц. 

          В детских оздоровительных лагерях отдохнул 51ребенок, из них  12 ребят из числа семей, находящихся в социально опасном положении.

         За 2013 год в Управление обратилось 11 725 человек, из них за назначением льгот и пособий – 3 665 чел. по 47 видам услуг, за консультациями – 8 065 чел.

        Продолжает свою деятельность Муниципальное бюджетное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Бородино» (далее – Центр): 

     а) отделениями надомного социального обслуживания -  оказана муниципальная услуга «Обслуживания граждан на дому»,  услуга оказана  450 гражданам  пожилого возраста; 

      б)  807  человек получили реабилитационные услуги в отделении реабилитации. Кроме этого, в целях социальной реабилитации продолжена практика бесплатного посещения бассейна детьми-инвалидами и инвалидами, имеющие заболевание опорно-двигательной системы.                

       Также, в целях приобщения к трудовым навыкам и в тоже время обеспечения социо-культурной реабилитации, на базе данного отделения продолжили свою работу клубы предназначенные как для детей, так и для взрослых. 

       в)  под  постоянным  патронажем отделения по работе с семьями с детьми в течение года находилось 577 семей (в них 775 детей), нуждающихся в соц. поддержке, которым была оказана помощь (адресная материальная помощь, помощь в натуральном виде – одежда, обувь, школьно-письменные принадлежности к учебному году, услуги социальной парикмахерской, продуктовые наборы и бесплатное питание, услуги психолога и юриста).

      180 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации,  получили новогодние подарки за счет средств городского бюджета, 73  ребенка - инвалида и  дети, чьи родители-инвалиды – за счет средств краевого бюджета.

      Традиционным стало уже участие Центра в акциях «Помоги пойти учиться», «Доброта спасет мир» с привлечением спонсоров к подготовке детей из малообеспеченных семей к учебному году. 

        Полученная от спонсоров и жителей города денежная помощь (111,56 тыс. руб.) была направлена на приобретение канцелярских принадлежностей и школьных рюкзачков и  распределена на основании решения городской комиссии по семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, с учетом нуждаемости каждой семьи. Таким образом, помощь получили 50 первоклассников и 65 детей старшего школьного возраста.

     г) отделением срочного социального обслуживания было охвачено 1 369 человек.

      В течение года руководством Управления и Центра велась работа по реализации Президентских указов, касающихся повышения заработной платы соц.работникам. Все выделенные средства из федерального и краевого бюджетов использованы по целевому назначению и в полном объеме. Рост зар.платы соц.работников составляет 148,3%, ее средний размер к концу 2013 года -   15 тыс.руб.      

       Активное участие принимают специалисты Управления и  Центра в проведении городских мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы, Дню семьи и Дню защиты детей, Международным Дням пожилого человека и инвалида, Новый год, Дню  памяти жертв политических репрессий и День матери и пр. общегородских мероприятиях, ставших уже традиционными в совместной работе  социальной защиты, культуры, спорта, и образования.

        Деятельность Управления и Центра, все изменения и нововведения в законодательстве  освещаются на страницах городской газеты «Бородинский вестник» (36 публикаций) и городским телевидением.

Культура

 
Город Бородино обладает богатым культурным потенциалом, обеспечивающим населению широкий доступ к культурным ценностям, информации и знаниям. 

На базе клубных учреждений работают 53 культурно-досуговых формирования различной жанровой направленности с числом  участников  1 139 человек.  Из них   34 клубных  формирований для детей с общим числом участников свыше  790 человек, что составляет 69,4 % от общего числа участников клубных формирований. 

Популярны у маленьких бородинцев   художественные  ремесла, культивируемые  в Доме ремесел.  В 10 кружках декоративно-прикладного творчества занимаются  около 300 человек. Более 50 дипломов,  грамот  фестивалей и конкурсов различного уровня  получили воспитанники кружков и студий этого учреждения в 2013 году. На средства местного бюджета в 2013 г. (820,0 тыс. руб.) отремонтирован и утеплен фасад  здания Дома ремесел. В рамках краевой программы «Культура Красноярья» на средства проекта «Окно в творчество» в 2013 году в Дом ремесел приобретено выставочное оборудование. Одной из проблем  Городского Дома ремесел является отсутствие выставочных пространств для размещения  работ  участников кружков и студий прикладного творчества и дефицит помещений для занятий творчеством.


На выявление и поддержку юных талантов направлена деятельность Бородинской детской школы искусств,  второй учебный год работающей в обновленном помещении, благодаря краевой программе и средствам местного бюджета. С 2013 учебного года  коллектив школы преступил к реализации программы предпрофессиональной подготовки.  Более 60 % воспитанников ДШИ   привлечены  к участию в творческих мероприятиях, направленных на выявление и поддержку юных талантов.  Лучшие ученики школы – лауреаты и дипломанты краевых и региональных конкурсов. В 2013 году закончен ремонт фасада здания, подвальных помещений (5233,0 тыс. руб.) и выполнены работы по устройству ограждения школы (845,0 тыс. руб.) 

На поддержку деятельности  творческих коллективов  и модернизацию материально-технической базы учреждений, работающих с детьми, в 2013 году по конкурсным заявкам выделено 420 тысяч рублей средств краевого бюджета.  Активно работают в текущем творческом сезоне  такие известные  коллективы, как лауреат  российских и зарубежных конкурсов  ансамбль «Красна Русь», образцовый ансамбль «Улыбка», цирковая студия «Балаганчик», образцовый ансамбль «Непоседы», ансамбль «VIP» и др. 

Коллектив Дворца культуры ответственно подошел к организации центрального события года - фестивалю исторического моделирование «Бородинское поле-связь времен», проведенному в рамках Дня города Бородино. В 2013 году учреждениями культуры города организовано более 500 тематических мероприятий. 

Особое внимание  уделяется  продвижению такого творческого продукта, как фестивали и конкурсы с участием творческих  коллективов территорий края:

- II открытый Фестиваль исторического моделирования «Бородинское поле-связь времен».
Более 60 процентов  бородинцев  являются читателями  городских библиотек. В 2013 году произошло существенное  увеличение темпов информатизации библиотек, в электронный вид  переведено  57% библиотечного фонда,  внесено 10 300 записей в электронный каталог. Началась работа по оцифровке документов. Специалисты библиотек города проводят большую просветительскую деятельность. Только за летний период текущего года проведено 184 мероприятия, участниками которых стали 2426 детей и подростков. В  рамках грантовой  программы «Социальное партнёрство во имя развития» библиотекой реализован проект «Чисто по - русски!», направленный  на пропаганду речевой грамотности и правильности речи среди молодежи.  Не решенным остается вопрос  ремонта отопительной системы и капитального ремонта помещений  центральной городской библиотеки, не проводившийся с момента  ввода  здания в эксплуатацию.   

       Особое место в  формировании исторической памяти и обеспечении преемственности культурно-исторического развития принадлежит музею истории города Бородино. Совершенствование форм работы с музейной аудиторией с учётом интересов различных групп населения помогает  учреждению  оставаться востребованными. В текущем году завершены  работы по ремонту подсобных помещений музея, замены дверей  на  сумму 580 тыс. рублей.  Ежегодно в среднем музеем обслуживается около 3,4 тыс. человек. Музейный фонд пополнялся в основном  за счет дарения и насчитывает 4789 экспонатов. Доля представленных (во всех формах) зрителю музейных предметов в общем количестве музейных предметов основного фонда  составляет 40,2 %. 


Главной стратегической задачей для учреждений культуры  является формирование социально-культурного имиджа города. В этом направлении проведена  объемная работа, которая позволила  муниципальному образованию  стать Культурной столицей Красноярского края в 2014 году.

Физическая культура и спорт

В 2013 году в развитии массовой физической культуры и спорта в городе Бородино сделана ставка на работу по формированию сети спортивных клубов по месту жительства. Сегодня в городе действуют 3 спортивных клуба по месту жительства, созданных в рамках краевой программы «От массовости - к мастерству».  В  них   занимаются 206 человек, что составляет 7,1 % от числа систематически занимающихся физической культурой и спортом жителей города.   В 2014 году  планируется открытие спортивного клуба по месту жительства для занятий адаптивной физкультурой и спортом. Созданы физкультурно-спортивные клубы по месту учебы в каждой школе города, в которых занимается  481 школьник, что составляет 23,5% от всех детей школьного возраста. 

       Совершенствуется система проведения официальных физкультурных, спортивных мероприятий. В 2013 года  организовано  более 55 городских  физкультурных и спортивных мероприятий с общим количеством участников, превышающим 4 000 человек. Спортсмены города Бородино приняли участие в 32 мероприятиях проводимых министерством спорта, туризма и молодежной политики и другими спортивными ведомствами. 

        Центром проведения всех спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных мероприятий для детей и подростков города является Детско-юношеская спортивная школа, в которой обучаются 527  юных спортсменов.  По инициативе учреждения проводятся многие городские соревнования для детей города. Лучшие воспитанники Бородинской ДЮСШ выступают за сборную Красноярского края  по биатлону (6 чел.), баскетболу (11 чел.) борьбе дзюдо и самбо (4 чел.). 

       Спортивные  успехи  наших прославленных мастеров-биатлонистов олимпийских чемпионок и чемпионок мира Ольги Ромасько и Ольги Медведцевой, Ольги Галич продолжают работать на имидж города. 

         Для реализации своих программ школа активно привлекает средства краевого бюджета. На средства краевой долгосрочной программы приобретается спортивный инвентарь (1 296, 6 тыс. руб.), с 2012 года школе представляется   субвенция  за подготовку членов сборной Красноярского края (2012 г. -2 500,  тыс. руб., в 2013 г.– 2 586, 0 тыс. руб.).

 Несмотря на позитивную динамику развития  физической культуры и спорта в городе Бородино есть проблемные вопросы.  Среди них такие, как

ремонт  единственного в округе плавательного бассейна (4 000, 0 тыс.  руб.), ремонт полового покрытия спортзала ДЮСШ (3 000, 0 тыс. руб.), ремонт лыже-роллерной трассы  (1 600,0  тыс. руб.) , приобретение искусственного покрытия для  футбольного поля и хоккейной коробки на стадионе (не менее 6 000,0 тыс. руб.).

        Одним из важных вопросов, который вошел в перечень поручений Губернатора после открытия проекта «Бородино- Культурная столица Красноярского края»  стал вопрос  строительства  Комплекса  зимних видов спорта (48 000,00  тыс. руб.) . Строительство данного спортивного объекта позволит сформировать новый имидж города Бородино и  в долгосрочной перспективе стимулировать не только  развития профессионального спорта, но и малого бизнеса, в том числе  спортивно-туристического и оздоровительного. 

Молодежная политика

В целях координации работы и выработке стратегических и оперативных решений, связанных с формированием механизма реализации молодежной политики в городе создан Совет по делам молодежи при Главе города, который является общественным консультативно-совещательным органом. 

В  рамках реализации горской долгосрочной целевой  программы  «От молодежных инициатив -  к гражданскому обществу» на 2012 - 2014 годы  более 2 000 человек приняли участие в стартовых событиях, базовых проектах, 7 человек прошли подготовку в военно-спортивных профильных лагерях, активно развивается проектная деятельность,  реализуется программа занятости молодежи и подростков. 

В летний период 2013 года  более 400  старшеклассников работали в  краевых трудовых отрядах, отрядах СУЭК и главы города.  По уровню организации этой работы  город Бородино  второй год занимает третье место в крае, уступив Красноярску и Ачинску. Бородинские старшеклассники заняли рейтинговые позиции в таких номинациях, как «Отличник ТОС», «Лучший бригадир ТОС», «Профессия моей мечты» и др.  

Бородино является зональным оператором по реализации программы  занятости молодежи и трудоустройству 466 подростков   из восточных территории края.

Третий год  в городе работает многопрофильный молодежный центр. Главная задача центра – выявление, развитие и направление потенциала молодежи на решение вопросов развития территории  Меры субсидиарной поддержки муниципального молодежного центра способствовали увеличению  молодежных клубов   и движений. Около 40 молодых граждан являются участниками патриотического клуба «Беркут», активно работающего на базе молодежного центра. Пользуется популярностью  клуб «Роботех». С 2014 года клуб станет базовым для развития данного направления в восточных территориях края.  

В 2013 году учреждение получило отремонтированное помещение в здании бывшего общежития по ул. Ленина, 47. На капитальный ремонт из средств местного бюджета выделено 987 тыс. рублей. 

На базе молодежного центра  действуют  штабы  по следующим  флагманским краевым программам: «Гражданское общество», «Беги за мной Сибирь»,  «КВН », «Робототехника и НТТ», «Ты – предприниматель», «ТОС».

Одной из проблем  организации работы с молодежной аудиторией является  низкая социальная активность, особенно рабочей  молодежи. В настоящее время 20,5% молодежи от общего количества молодых граждан Бородино участвуют в социальных проектах. На решение этой проблемы будут направлены усилия молодежного актива города в 2014 году.

Информационное обеспечение

О социально-значимых для нашей территории событиях, о работе администрации, городского Совета депутатов    в 2013 году рассказывали материалы газеты «Бородинский вестник». За отчетный период было выпущено 52 номера газеты и одно литературное приложение, четыре номера выпущены с цветной обложкой. Кроме того, в 2013 году редакцией газеты было проведено три творческих конкурса.  За 2013 год в редакцию поступило около 300 обращений бородинцев. По большинству из них были подготовлены и опубликованные в газете ответы и разъяснения, проведены  консультации.


Все  знаковые мероприятия  и важные для города темы  регулярно освящались  в видеосюжетах  ТК «Бородино».    Всего в течение 2013 года телекомпанией подготовлено около 80 разных материалов о жизни города. 

Более 6,5 тысяч человек являются пользователями официального  сайта  города Бородино.  В  прошедшем году на официальном сайте  были созданы подразделы: «Сведения о доходах», «Решения Бородинского городского Совета депутатов». 

Особое место в формировании имиджа Бородино занимает информационное обеспечение брендовых мероприятий нашей территории – Фестиваля исторического моделирования и Дня города. Эти события кроме бородинских СМИ освещались в  газетах «Панорама», «Голос времени», «Восточный регион», на ТК «Енисей - ТВ» и 12 краевых порталах. В целях позиционирования территории в 2013 году были изготовлены и распространены  сувенирная, полиграфическая продукция с фирменной символикой, а также размещались элементы наружной рекламы – баннерные конструкции и растяжки.

Информация о городе Бородино размещена на информационных порталах: союз малых городов России www.smgrf.ru и на краевом портале «Красноярский край» www.krskstate.ru. Постоянно ведется рассылка пресс-релизов о новостной картине недели Бородино в адрес краевого информационного агентства «Енисей».

  Работа по созданию электронного муниципалитета
С 2011 года проводилась работа по реализации развития информационного общества в Красноярском крае, создание системы электронного муниципалитета и электронного правительства. Установлено программное обеспечение для работы с реестром государственных и муниципальных услуг. Определены 9 автоматизированных рабочих мест для заполнения краевого реестра. Разработан Порядок формирования и ведения реестра муниципальных услуг, Порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

Административные регламенты по муниципальным услугам разработаны и размещены на официальном сайте города Бородино: sibborodino.ru. 
Работа с обращениями граждан 

12 декабря 2013 года администрация города приняла участие в первом общероссийском дне приёма граждан. В рамках данного мероприятия Главой города и  специалистами  администрации было принято 45 граждан.  
Анализ работы по рассмотрению обращений граждан проводится ежеквартально с составлением сводных данных.

Для удобства населения регулярно проводятся прямые эфиры на местном телевидении, тематические круглые столы с участием главы города,  руководителей структурных подразделений, руководителей муниципальных учреждений (здравоохранения, образования, социальной защиты населения, правоохранительных органов и т.д.). Работает интернет-сайт администрации города Бородино, один из разделов которого посвящен обращениям граждан в тематическом разрезе. 
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