       Информация

об основных итогах контрольного мероприятия 
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении 

бюджета города Бородино за 2022 год»

       В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 9 Положения о Контрольно-счетном органе, п. п. 2.2.2 п. 2.2. плана работы,  проведена внешняя проверка 

годового отчета об исполнении бюджета города Бородино за 2022 год.
       Цель контрольного мероприятия: проверка достоверности, полноты соблюдения и соответствия нормативным требованиям составления и представления годового отчета об исполнении бюджета города.

       Объекты контрольного мероприятия: Администрация города Бородино.

       Основные выводы по результатам мероприятия. 
       Годовой отчет об исполнении бюджета города Бородино  за 2022 год представлен в Бородинский городской Совет депутатов с соблюдением установленного срока (не позднее 1 мая текущего года).

       Доходы местного бюджета по итогам 2022 года исполнены в сумме 934 587 442,01 руб. или 99,3 % от уточненного плана (941 090 740,31 руб.), в том числе налоговые доходы – 197 945 481,17 руб., или 100,7 %; неналоговые доходы – 19 445 448,53 руб. или 100,6 %; безвозмездные поступления – 717 196 512,34 руб. или 98,9 %. 

       Основным источником доходов местного бюджета по-прежнему являются безвозмездные поступления: в 2022 году их доля в общем объеме составила 76,7%.  Доля налоговых и неналоговых доходов составила 23,3 % от общего объема доходов.

       По сравнению с 2021 годом общий объем доходов увеличился на 153 250 470,07 руб., или на 19,6 % (за счет безвозмездных поступлений – 153 482 102,35 руб.). Увеличение по безвозмездным доходам по сравнению с 2021 годом, в том числе связано с дополнительным выделением средств на реализацию национальных проектов в сумме  61 784 273,60 руб. 

       Имеются резервы пополнения доходной базы городского бюджета за счет погашения существующей недоимки по налоговым платежам, задолженности по арендным платежам за земельные участки и муниципальному имуществу. 
       Расходы местного бюджета за 2022 год исполнены в сумме 931 381 428,79 руб. или 98,4 % от уточненных бюджетных назначений (с увеличением по отношению к 2021 году на 149 002 295,02 руб. или 19,0 %).   

      Расходы на реализацию национальных проектов в 2022 году составили 172 265 055,80 руб., или  99,3 % от уточненных бюджетных назначений. В структуре источников финансирования национальных проектов, средства федерального бюджета составляют 92,9 %, краевого  – 5,1 % и 2 % средства местного бюджета. 

       Программная часть местного бюджета, сформированная на основании 15 муниципальных программ, составила 94,3 % (878 306 219,67 руб.) от общих исполненных  расходов  местного бюджета,  непрограммные  расходы  –     5,7 % (53 075 209,12 руб.).

       С нарушением срока,  принимались муниципальные правовые акты для утверждения объемов бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ «Развитие образования города Бородино», «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности». Общая сумма не подтвержденных расходных обязательств за 2022 год составила – 37 240 750,47 руб., ((+) 38 358 880,00 руб. по МП «Реформирование и модернизация ЖКХ и повышение энергетической эффективности», (–) 1 118 129,53 руб. по МП «Развитие образования города Бородино»).

       В нарушение протокола совместного заседания профильных комиссий от 29.11.2022  замечания по муниципальной программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» не устранены (срок устранения до 15.12.2022). По вышеуказанной программе отсутствует официально утвержденная методика расчета показателей муниципальных программ, она должна обеспечивать сопоставимость показателей, отражающих аналогичные наблюдаемые явления, объекты процессы или их свойства, и позволять рассчитывать на основе этих показателей целевые показатели (индикаторы), установленные в документах стратегического планирования.              

       В муниципальных программах города  не отражены отдельные положения Стратегии 2030: развитие механизмов муниципально-частного партнерства,  внедрение ресурсосберегающих, экологически безопасных и эффективных технологий, в том числе технологий, предусматривающих переработку отходов и использование вторичного сырья. Не обеспечено соответствие ряда значений целевых показателей МП показателям, установленным в Стратегии до 2030 года, отдельные источники информации, применяемые для расчета целевых индикаторов и показателей результативности, остаются непрозрачными.  

       В нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ, в 2022 году за счет средств городского бюджета были оплачены штрафы, госпошлины по исполнительным листам, судебные расходы, пени и оплата исков по решениям суда на общую сумму  3 565 245,29 руб.

       По итогам 2022 года местной бюджет исполнен с профицитом бюджета в сумме 3 206 013,25 руб. при плановом дефиците 5 644 593,23 руб.

       Муниципальный долг сокращен на 2 975 000,00, руб., или на 59,8 % и по состоянию на 01.01.2023 составил 2 000 000,00 руб. 
       Бюджетный эффект от реализации плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов, совершенствованию межбюджетных отношений и долговой политики города Бородино на 01.01.2023 составил 13 809 042,11 руб. 

       Дебиторская задолженность за 2022 год увеличилась на 1 552 038 884,47 руб. и по состоянию на 01.01.2023 составила 1 756 756 178,60 руб.            

       Долгосрочная дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2023 составила 80 216 811,87 руб.  Просроченная дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2023 составила  2 710 050,52 руб. Это задолженность по уплате  за использование имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, администратором доходов является Отдел по управлению муниципальным имуществом города Бородино. 

       Сумма кредиторской задолженности за 2022 год увеличилась на 1 215 505,05 руб. или 16,2 % и по состоянию на 01.01.2023 составила 8 713 596,49 руб.  Увеличение кредиторской задолженности сложилось за счет начисления доходов будущих периодов. Кредиторская задолженность по принятым обязательствам сократилась 52,2 % и составила 445 865,47 руб.   В форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» вид задолженности «Кредиторская»  отражены доходы будущих периодов и резервы предстоящих расходов.

       В связи с отсутствием в 2022 году чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и других оснований, средства в размере 250 000,00 руб., предусмотренные в резервном фонде Администрации г. Бородино, не были использованы и были сняты в полном объеме на сессии городского Совета депутатов 20.12.2022.

       Срок представления бюджетной отчетности за 2022 год для осуществления внешней  проверки, соответствует  сроку,  установленному статьей 264.4 БК РФ, статьей 43 Положения о бюджетном процессе. 

       Состав представленного годового отчета об исполнении бюджета города за 2022 год соответствует составу отчетности, утвержденному Инструкцией № 191н, Положением о бюджетном процессе. 

       Сумма доходов и расходов в разрезе кодов бюджетной классификации, представленных в годовом отчете об исполнении бюджета города за 2022 год, соответствует сумме доходов и расходов в бюджетной отчетности всех ГАБС, а также соответствует данным отчета УФК по Красноярскому краю, тем самым достоверность представленных отчетных данных подтверждена. 

       Отчет об исполнении бюджета города за 2022 год составлен в соответствии с бюджетной классификацией РФ. 

       Значительное количество выявленных недостатков свидетельствует о невысокой эффективности системы внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в структурных подразделениях органов исполнительной власти города и необходимости ее совершенствования.

       Исполнение городского бюджета осуществлялось в соответствии с Решением о бюджете на 2022 год и сводной бюджетной росписью.

       Данные по объему доходов, расходов и источникам финансирования дефицита бюджета, представленные в годовом отчете об исполнении городского бюджета, согласуются с данными, отраженными в годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, что свидетельствует о достоверности представленного отчета, как носителя информации о бюджетной деятельности в муниципальном образовании. 

       По результатам анализа установлено, что отчет об исполнении бюджета за 2022 год в целом соответствует нормам и требованиям бюджетного законодательства. 

       Отдельные нарушения и недостатки, выявленные в ходе внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, не оказали влияния на достоверность данных годового отчета об исполнении городского бюджета за 2022 год, который может быть рассмотрен Бородинским городским  Советом  депутатов с учетом замечаний, изложенных в настоящем Заключении.

       Предложения Контрольно-счетного органа города Бородино
       Администрации города Бородино 

       1. Продолжить взаимодействие с органами государственной власти края по привлечению максимального объема средств из вышестоящих бюджетов на развитие города.

       2. Продолжить осуществление мер, направленных на снижение муниципального долга.

       3. Усилить работу с УФНС по Красноярскому краю с целью снижения недоимки по налоговым и неналоговым доходам в бюджет города.

       4. Продолжить работу по обеспечению роста доходов местного бюджета и повышению эффективности расходов.

       5. Принять меры по обеспечению главными администраторами бюджетных средств постоянного контроля и мониторинга дебиторской задолженности в разрезе контрагентов и договоров.

       6. Разработать методику расчета показателей муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности».
      Финансовому управлению 

       1. Рассмотреть вопрос о принятии мер по профилактике нарушений и недостатков при составлении отчетности и повышению качества составления пояснительных записок ГАБС (форма 0503160). 

2. Продолжать работу с Министерством финансов Красноярского края на 
предмет предоставления муниципальному образованию город Бородино бюджетных кредитов с наименьшей процентной ставкой.

3. При  заключении  муниципальных  контрактов  на   оказание  услуг  по 
предоставлению коммерческих кредитов руководствоваться постановлением Правительства от 13.01.2014 № 19, письмом Министерства финансов РФ от 02.07.2018 № 06-02-12/45544 и закрепленные основными направлениями долговой политики в части согласования расчета процентной ставки.

       Главным администраторам бюджетных средств 
       1. Принять меры по устранению недостатков и нарушений, допущенных при составлении годовой бюджетной отчетности, выявленных Контрольно-счетным органом города Бородино в ходе внешней проверки бюджетной отчетности за 2022 год, и их недопущению в будущих отчетных периодах. 

       2. Исполнять полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

       3. Усилить контроль за эффективным и экономным расходованием бюджетных средств.

       4. Принять меры по улучшению качества планирования расходов с целью сокращения объема «невостребованных» средств.

