    БЕЗОПАСНОСТЬ В ЖИЛЫХ  ДОМАХ


В последнее время участились случаи возникновения  пожаров в жилых домах, используемыми благотворительными фондами в целях осуществления деятельности   по оказанию социальных услуг для престарелых граждан, реабилитации и ресоциализации лиц, незаконно потребляющих наркотические средства или психотропные вещества, а также для помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
  При этом, зачастую, данные услуги оказываются с грубыми нарушениями требований пожарной безопасности, что приводит к трагическим последствиям на этих объектах.
Так,23.03.2021 года в Манском районе Красноярского края в посёлке Сорокино, ул. Центральная,7 в одноквартирном деревянном жилом доме произошел пожар. Жилой дом по данному адресу (собственник физическое лицо) сдал в безвозмездное пользование благотворительному фонду «Инициатива Добра». Там проживали граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию. На момент пожара в  доме находилось 11 человек из них 1 ребёнок.Пожар начался на первом этаже в помещении кухни. Находящийся на втором этаже дома люди начали эвакуироваться через окна. В результате пожара 3 человека получили травмы,1 человек погиб.  
  Аналогичные пожары на объектах жилого сектора, используемые для осуществления деятельности  по оказанию социальных услуг ранее имели место на территории Красноярского края, а именно: 29.12.2020 в Сухобузимском районе и 11.02.2021 в Козульском районе Красноярского края.
 Призываем граждан  информировать МО МВД России «Бородинский» тел.02,112,4-32-96, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Рыбинскому району, тел. 8(39165)2-03-12 ,о фактах осуществления деятельности, связанной с оказанием социальных услуг в жилом секторе.    

[bookmark: _GoBack]

Администрации города Бородино
