Мероприятия, направленные на снижение рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19
            
В соответствии с Указом Губернатора Красноярского края от 04.04.2020 №81-уг «О внесении изменений в указ Губернатора  Красноярского края   от 27.03.2020 № 71-уг «О дополнительных мерах, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, на территории Красноярского края были введены ограничительные и иные мероприятия, направленные на снижение рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, в том числе установлена обязанность граждан в период действия режима повышенной готовности использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания (масочный режим).
Межведомственной комиссией,  в рамках работы по реализации указа Губернатора Красноярского края по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции, в 2021 году продолжают проводиться рейды по разъяснению обязательности «масочного» режима. 
[bookmark: _GoBack]      Совместно с представителями администрации города Бородино  и МО МВД России «Бородинский»  проводятся профилактические  рейды в организациях сферы торговли и обслуживания, а также в местах массового скопления людей. Гражданам, представителям бизнеса, а также их работникам даются рекомендации об обязательности соблюдения установленного режима, к нарушителям применяются меры административного воздействия.
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