 О системе оповещения  «112»
В Красноярском крае запущено бесплатное мобильное приложение системы оповещения «112» (далее – Система, Приложение). Благодаря ему жители региона могут оперативно получать новости о чрезвычайных ситуациях, коммунальных авариях, событиях, связанных с эпидемиологической ситуацией, дорогах, экологии и  др. Модернизация системы проходит в рамках национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации».   
 В зависимости от модели смартфона, скачать приложение можно в Play  Маркет или App Store. 
       В личном  кабинете пользователь может настроить push- уведомления по наиболее интересным темам. Для этого необходимо выбрать группу районов края и не менее одной категории событий для получения новостей, например об авариях на коммунальных сетях, о перекрытии дорог и изменениях схем движения транспорта, угрозах криминального характера, о плановых отключениях электроснабжения, горячей, холодной воды и т.д.  В случае чрезвычайной ситуации, даже если недоступна сотовая связь, но есть интернет, пользователь может получать push- уведомления.   Наибольший интерес вызывает информация , которая отражает не только оперативные прогнозы, но и анализ причин проблемы (угрозы), её решение, рекомендации населению по действиям в сложившейся ситуации.
     Решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Бородино от 15.03.2021 №3 активизирована работа  по размещению в бесплатном мобильном Приложении максимального количества полезной и знаковой для населения  информации, назначены ответственные лица. Пользуйтесь    бесплатным мобильным приложением системы оповещения «112».
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