ОБЗОР 
нарушений, установленных Финансовым управлением администрации города Бородино в ходе осуществления внутреннего муниципального финансового контроля
за 2024 год

1. Нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее Федеральный закон № 44-ФЗ) и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок:
- не представлены к проверке документы, подтверждающие правомерность определения и обоснования НМЦК, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
- в нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в контрактах не указан идентификационный код закупки;
- в нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в контрактах не указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;
[bookmark: _GoBack]- нарушение требований статьи 34 Закона № 44-ФЗ в части установления и соблюдения сроков оплаты по контрактам;
- в нарушение части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ контрактом предусмотрено изменение цены контракта, являющейся существенным условием контракта;
- в нарушение части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ несвоевременно направлена для включения в Реестр контрактов информация о заключении, исполнении и расторжении контрактов.

