Ответственность за проведение несогласованных акций и нарушений общественного порядка
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Во избежание противоправных действий администрация города Бородино предупреждает население  городского округа о недопустимости участия в несогласованных с органами местного самоуправления публичных акциях.
Необходимо помнить, что участие в несанкционированных акциях является административным правонарушением.
Участие в несогласованных с органами государственной власти публичных акциях влечет ответственность по статье 20.2 КоАП РФ «Нарушение установленного порядка организации собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования», предусматривающей наказание как на организатора, так и на участников мероприятия.
В части 1 статьи 20.2 КоАП РФ закреплена ответственность для организаторов, которые нарушили установленный порядок организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования. Санкция данной части статьи предусматривает наложение административного штрафа для граждан до 20 тысяч рублей, для юридических лиц его размер может доходить до 100 тысяч. Для граждан возможна замена штрафа обязательными работами до 40 часов.
Часть 2 статьи 20.2 КоАП РФ (Организация либо проведение публичного мероприятия без подачи в установленном порядке уведомления о проведении публичного мероприятия) предусматривает более суровые меры ответственности, нежели предусмотренные в части 1 статьи 20.2 КоАП РФ. Граждан могут обязать уплатить административный штраф до 30 тысяч рублей, а для юридических лиц размер штрафа может достигать 200 000 рублей.
Кроме того, граждане могут быть арестованы на срок до 10 суток или привлечены к обязательным работам до 50 часов.
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