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Прокуратурой г. Бородино проведена проверка исполнения требований административного законодательства в деятельности административной комиссии г. Бородино.
В ходе проведенной проверки и изучения поступивших материалов было установлено, что 26.03.2020 постановлениями административной комиссии г. Бородино 26 граждан города Бородино признаны виновными в совершении административных правонарушений, привлечены к административной ответственности в виде штрафов.
Прокуратурой г. Бородино установлены многочисленные нарушения требований Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при вынесении протоколов и постановлений по делам об административных правонарушениях, связанные с надлежащим извещением граждан о дате, времени и месте составления протоколов, рассмотрении дел об административных правонарушениях, не установлении всех обстоятельств административного правонарушения, сведений о лицах, в отношении которых возбуждены дела об административных правонарушениях.
[bookmark: _GoBack]Учитывая существенные нарушения требований Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, прокуратурой г. Бородино в Бородинский городской суд направлено 26 протестов на постановления административной комиссии г. Бородино о привлечении граждан к административной ответственности, кроме того, председателю административной комиссии г. Бородино внесено обобщенное представление об устранении нарушений законодательства в сфере административных правонарушений.


