Открою бизнес и буду уважаемый человек!

Прокуратурой города Бородино выявлены факты неформальной занятости.
К., недавно получивший гражданство Российской Федерации, решил организовать бизнес на территории Красноярского края по приготовлению суши и пиццы, а для изготовления указанных деликатесов пригласил своих соотечественников – граждан Киргизии. Чтобы не обременять себя лишними проблемами, трудовые договоры с пятью прибывшими жителями Киргизии не заключал, объяснив им, что право на заключение договора нужно заслужить добросовестным трудом на протяжении нескольких месяцев. 
По истечении нескольких месяцев работы К. действительно подписал с 4 поварами гражданско-правовые договоры, один из поваров продолжал доказывать свое право на заключение такого договора. При этом рабочий день поваров длился с 10 до 22 часов ежедневно, а в их обязанности входила закупка продуктов, изготовление суши и пиццы, а также реализация готовой продукции.
После вмешательства прокуратуры города горе-предприниматель привлечен к административной ответственности, а также он заключил трудовые договоры с пятью указанными гражданами.
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