
В современных неблагоприятных внешнеполитических условиях приобрели особую актуальность вопросы обеспечения безопасности объектов транспортной инфраструктуры от преступных посягательств, целью которых является дестабилизация деятельности органов власти, подрыв экономической безопасности и обороноспособности Российской Федерации.

С момента начала специальной военной операции в Российской Федерации зарегистрирован кратный рост числа регистрируемых преступлений, предусмотренных статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации (Заведомо ложное сообщение об акте терроризма).

Наблюдается осложнение оперативной обстановки в сфере безопасности объектов транспортного комплекса и сохранении угроз совершения диверсионно-террористических актов на объектах критической транспортной инфраструктуры, задействованной, в первую очередь, для нужд проведения специальной военной операции, а также восстановления новых регионов Российской Федерации.

Разъясняю, что статьей 267 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения:
- разрушение, повреждение или приведение иным способом в негодное для эксплуатации состояние транспортного средства, путей сообщения, либо другого транспортного оборудования, умышленное блокирование транспортных коммуникаций, объектов транспортной инфраструктуры либо воспрепятствование движению транспортных средств и пешеходов на путях сообщения, улично-дорожной сети, если эти деяния создали угрозу жизни, здоровью и безопасности граждан либо угрозу уничтожения или повреждения имущества физических и (или) юридических лиц - наказываются штрафом до трехсот тысяч рублей либо лишением свободы на срок до одного года;

- те же деяния, повлекшие по неосторожности причинение легкого вреда здоровью граждан - наказываются штрафом в размере до пятисот тысяч рублей либо лишением свободы на срок до двух лет;

- вышеназванные деяния, повлекшие по неосторожности причинение средней тяжести вреда здоровью - наказываются штрафом до шестисот тысяч рублей или лишением свободы до трех лет; 

- вышеназванные деяния, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо причинение крупного ущерба (свыше 1 млн рублей) - наказываются штрафом в размере до семисот тысяч рублей или лишением свободы на срок до четырех лет; 

- вышеназванные деяния, повлекшие по неосторожности смерть человека - наказываются лишением свободы на срок до восьми лет.
- вышеназванные деяния, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц - наказываются лишением свободы на срок до десяти лет.
Статьей 281 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, объектов жизнеобеспечения населения либо на нанесение вреда здоровью людей, если эти действия совершены в целях подрыва экономической безопасности и (или) обороноспособности Российской Федерации - наказывается лишением свободы на срок от десяти до двадцати лет;

- те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; повлекшие причинение значительного имущественного ущерба либо наступление иных тяжких последствий; сопряженные с посягательством на объекты Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, органов государственной власти, а также на объекты топливно-энергетического комплекса и организаций оборонно-промышленного комплекса -наказываются лишением свободы на срок от двенадцати до двадцати лет;

- те же деяния, если они сопряжены с посягательством на объекты использования атомной энергии, потенциально опасные биологические объекты либо с использованием ядерных материалов, радиоактивных веществ или источников радиоактивного излучения либо ядовитых, отравляющих, токсичных, опасных химических веществ или патогенных биологических агентов; повлекли причинение смерти человеку - наказываются лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет или пожизненным лишением свободы.
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