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ПРЕСС-РЕЛИЗ
о взыскании денежных средств, похищенных у пенсионера  

В 2024 – истекшем периоде 2025 года прокуратура г. Бородино через суд взыскала 1 млн. 373 тысячи рублей, похищенных мошенниками у пенсионеров города.

Пенсионерам звонили с неизвестных номеров, злоумышленники представлялись сотрудником операторов мобильной связи, банковских организаций, правоохранительных органов и различных спецслужб.
На мобильные телефоны женщин поступало смс сообщение с шестизначным кодом, который последние диктовали лжеоператору, пытавшемуся взломать их учетную запись на сайте «Госуслуги».
В результате дальнейшего общения со злоумышленниками, доверчивые женщины перевели деньги на «безопасный счет».
Под угрозой потери денежных средств требования псевдобанковского работника были исполнены, денежные средства поступили на счет жителей             г. Самары, г. Омска, г. Орска, г. Челябинска, Верхнеуфалейского городского округа Челябинской области, которые передали мошенникам свои банковские карты для дальнейшего вывода денежных средств, то есть выступили в роли «дропперов».
Прокуратура потребовала признать поступившие на карты «дропперов» суммы незаконным обогащением, взыскать их в пользу пенсионеров.
Иски прокурора успешно удовлетворены. Их исполнение контролируется.
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