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Прокуратурой г. Бородино проведена проверка соблюдения МБУК ГДК «Угольщик», ООО «Атлант» требований антимонопольного законодательства, в ходе которой установлены нарушения требований п. 3 ч. 4 ст. 11 Федерального закона «О защите конкуренции», что выразилось в достижении соглашения, которое привело к ограничению доступа на товарный рынок выполнения общестроительных работ по благоустройству территории – устройству тротуаров и пешеходных дорожек на территории ГДК «Угольщик».
Не проведение МБУК ГДК «Угольщик» публичных процедур на право заключения контракта на выполнение работ по благоустройству территории свидетельствовало о предоставлении необоснованных преимуществ ООО «Атлант» при осуществлении хозяйствующей деятельности, и, как следствие, ограничение доступа иным хозяйствующим субъектам на соответствующий товарный рынок.
По результатам проведенной проверки прокуратурой г. Бородино направлена информация в Красноярский УФАС России для рассмотрения о наличии в действиях вышеуказанных организаций нарушений требований антимонопольного законодательства.
Красноярским УФАС России по результатам рассмотрения информации прокуратуры г. Бородино принято решение о наличии в действиях МБУК ГДК «Угольщик», ООО «Атлант» нарушений требований п. 3 ч. 4 ст. 11 Федерального закона «О защите конкуренции».
[bookmark: _GoBack]По результатам проведенной проверки и рассмотрения решения Красноярского УФАС России прокуратурой г. Бородино в отношении директора МБУК ГДК «Угольщик» Курбанова Т.М., ООО «Атлант» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 14.32 КоАП РФ.
11.11.2020 Арбитражным судом Красноярского края Курбанов Т.М. привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 15 тыс. руб., ООО «Атлант» привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 124 тыс. руб.





