В результате деятельности прокуратуры города Бородино 
восстановлены социальные права граждан
В прокуратуре города на постоянном контроле находятся вопросы соблюдения социальных прав граждан. В 2024 году наделенными полномочиями осуществлялось реагирование на нарушения пенсионного законодательства, отказы в предоставлении пособий на ежемесячную денежную выплату в связи с рождением и воспитанием ребенка, прекращение выплаты пенсии по случаю потери кормильца. Чаще всего использовалось судебное понуждение к восстановлению нарушенных прав.
Так, судом удовлетворен иск прокурора о принятии к зачету стажа работы гражданина в одном из муниципальных учреждений, влияющий на размер пенсии. При активной позиции прокуратуры добыты архивные документы, подтверждающие начисление заработной платы в спорный период. Установлены и опрошены лица, совместно осуществлявшие трудовую деятельность.
По другому иску прокурора восстановлены права заявителя на получение ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка. ОСФР по Красноярскому краю в отношении заявителя получены сведения о зарегистрированных на нем транспортных средствах, что по закону является препятствием для назначения мер социальной поддержки, однако в ходе прокурорского проверки установлено, что указанные сведения являются недостоверными. Согласно представленным прокурором документам в собственности заявителя транспортных средств не имелось. Суд согласился с доводами прокурора и возложил на ОСФР по Красноярскому краю обязанность назначить заявителю ежемесячное пособие.
