В марте 2024 года в Приказ МВД России от 02.05.2023 № 264 «Об утверждении порядка осуществления надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения» внесены корректировки, заменившие устаревший Административный регламент ГИБДД.
Основные нововведения регламента:

- Допустима остановка без повода. Если раньше инспекторам разрешалось останавливать транспортное средство только при нарушении правил или высланной ориентировке, то теперь сотрудник ГИБДД может останавливать авто для проверки документов без дополнительных обоснований.
- Инспектор может быть в гражданской одежде. Теперь инспекторы официально могут одеваться в гражданскую одежду, но только для скрытого надзора за дорожным движением на вверенном участке.
- Если сотрудник решит, что водитель находится в утомленном или болезненном состоянии, он имеет право потребовать от водителя автомобиля покинуть салон.
- За техническое несоответствие транспорта теперь инспектор может не просто оштрафовать водителя, но и имеет право прямо отстранить его от управления автомобилем, пока неисправность не будет ликвидирована.
- Теперь документы следует предъявлять полицейскому без обложек, мещающих изучению содержимого.
- Полицейским официально запрещено использовать высказывания или действия относительно водителя, которые могут дискриминировать его по ряду параметров: пол, возраст, национальность, семейный статус, политические или религиозные убеждения.
- Инспектору запрещается использовать телефоны других участников дорожного движения.
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