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[bookmark: _GoBack]Прокуратура помогла работнику получить компенсацию после тяжелого несчастного случая на производстве в ООО «Эко-Восток»

В апреле 2024 года инженер-технолог производственно-технической лаборатории ООО «Эко-Восток» для исполнения своих должностных обязанностей направилась в точку отбора проб, представляющую собой площадку над рекой Ирша. В это время деревянный настил проломился, и работник упала вниз, зацепившись рукой об остатки конструкции. В результате падения ею была получена производственная травма в виде оскольчатого перелома левой плечевой кости, относящаяся к тяжкому вреду здоровью.
Прокурорская проверка показала, что работодатель не создал безопасные условия труда. За десятки лет деревянная конструкция подверглась биологическому разрушению, но об ее ремонте или замене руководство организации своевременно не позаботилось.
Выступая в защиту прав работника, прокуратура обратилась с иском в суд о взыскании компенсации морального вреда. Судом утверждено мировое соглашение, в соответствии с которым на работодателя возложена обязанность выплатить пострадавшему работнику 200 тыс. руб.
Исполнение соглашения находится на контроле прокуратуры.
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