Усиление контроля в миграционной сфере

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30.12.2024 №1126 «О временных мерах по урегулированию правового положения отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с применением режима высылки» нелегальные мигранты, которые должны быть включены в реестр  контролируемых лиц, обязаны либо  самостоятельно выехать из Российской Федерации, либо за 4 месяца (с 1 января по 20 апреля 2025 года) урегулировать своей правовое положение в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» с учетом особенностей, установленных данным Указом.
Также установлены условия, при которых иностранцы могут урегулировать свое правовое положение  без выезда.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в отношении иностранных граждан, заключивших контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях:
-  прекращают действие и не подлежат исполнению ранее принятые решения о депортации, реадмиссии, неразрешении въезда в Российскую Федерацию, нежелательности  пребывания (проживания) в Российской Федерации, сокращении срока временного пребывания в Российской Федерации;
-  не принимаются вышеуказанные решения по основаниям, возникшим до даты подачи заявлений, предусмотренных  пунктами 3 и 4 данного Указа.
Изменения вступили в силу с 1 января 2025 года.


Помощник  прокурора г. Бородино

младший советник юстиции                                                                 Д.Л. Грачева
