Отчет о работе комиссии по урегулированию платежей в бюджет и внебюджетные фонды и по проведению работы по легализации теневой заработной платы во внебюджетном секторе экономики в 2023 году.
	С целью снижения неформальной занятости в городе Бородино действует межведомственная комиссия по урегулированию платежей в бюджет и внебюджетные фонды и по проведению работы по легализации теневой заработной платы во внебюджетном секторе экономики, на основании Постановления администрации города Бородино от 26.11.2013 №1325 «О создании муниципальной межведомственной комиссии по урегулированию платежей в бюджет и внебюджетные фонды и по проведению работы по легализации «теневой» заработной платы во внебюджетном секторе экономики» (далее – Межведомственная комиссия), в которую вошли представители центра занятости населения, финансового управления, налоговой инспекции, фонда социального страхования, СФР.
      Налажено эффективное взаимодействие членов комиссии, что позволяет использовать в работе актуальную информацию о работодателях имеющих нулевую численность, заработную плату ниже установленного МРОТ, задолженность в бюджет и внебюджетные фонды.
      В 2023 было проведено 6 заседаний комиссии, на которых были рассмотрены 12 юридических лиц и 20 индивидуальных предпринимателей. 7 из них предоставили обоснованные пояснения выплаты заработной платы ниже МРОТ,  главным образом, по причине трудоустройства работников на неполный рабочий день, 1 предприниматель повысил заработную плату работникам до уровня МРОТ. Также на комиссию были приглашены 2 физических лица, не зарегистрированных в реестре МСП по подозрению в незаконной предпринимательской деятельности, которые на комиссию не явились. Информация по предпринимателям и ИП, не явившимся на комиссию и не предоставившим пояснений выплаты заработной платы ниже МРОТ, направлена в органы прокуратуры для дальнейшей проверки.
       Сложностью выявления случаев неформальной занятости является низкий процент явки приглашенных работодателей на заседания межведомственной комиссии, и низкая активность со стороны граждан, которая объясняется опасением потерять свое рабочее место.
       В администрации города Бородино действует «горячая линия» для населения по вопросам выявления выплаты заработной платы по «конвертным» схемам; по выявлению фактов выплаты заработной платы ниже минимальной заработной платы; по выявлению фактов трудоустройства без заключения трудового договора; по выявлению фактов задержки выплаты заработной платы. В течение 2023 года звонки от граждан города на «горячую линию» не поступали.
      Ежеквартально в газете «Бородинский вестник» публикуются статьи для населения о негативных последствиях неформальной занятости. В 2023 году было опубликовано 4 статьи. Также информация на постоянной основе размещена на официальном сайте администрации города Бородино в разделе «Экономика».
	Для эффективного решения вопросов по погашению и недопущению задолженности организовано взаимодействие с краевыми и территориальными налоговыми органами. 
	На заседаниях Межведомственной комиссии по вопросам снижения задолженности в бюджеты всех уровней рассмотрено 483 должника, в том числе 15 юридических лиц, и 468 физических лиц и ИП.
	Сумма оплаченной задолженности в 2023 году составила 6 076 479,61 руб. 
	Одним из немаловажных факторов, влияющих на рост задолженности, является отсутствие территориального пункта МРИ ФНС в городе Бородино, что осложняет получение налоговых уведомлений и квитанций для оплаты для населения, не имеющего возможности пользоваться интернет-сервисами (сайт Госуслуги, «Личный кабинет налогоплательщика»).
	В соответствии со Сводным планом мероприятий по мобилизации доходов и наращиванию долгового потенциала Красноярского края на 2023 год в течение всего года проводилась работа по урегулированию налоговой задолженности муниципальных учреждений, а также работников органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений. Сумма оплаченной задолженности муниципальными работниками и работниками подведомственных учреждений составила 15088,34 руб.
	Была проведена информационная кампания с целью доведения до сведения граждан информации о способах получения налоговых уведомлений и уплаты имущественных налогов. 
	Работу комиссии по взысканию недопоступивших доходов, как в консолидированный, так и в местный бюджет, необходимо продолжать в целях снижения недоимки по налогам.
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