
Доклад

об осуществлении муниципального контроля на территории  муниципального образования город Бородино и об эффективности такого контроля в 2021 году

На территории города Бородино предусмотрены следующие виды контроля:
-муниципальный земельный контроль;

-муниципальный жилищный контроль;
-муниципальный контроль за обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения;

-муниципальный лесной контроль;
-муниципальный контроль за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения на территории муниципального образования  городской округ город Бородино.
В 2021 г. плановые проверки по видам муниципального контроля, сведения о которых отражаются в форме 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», не проводились в связи с отсутствием объектов проверки. 
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

На территории города Бородино муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, нормативно-правовыми актами Красноярского края, а также в соответствии с:

- постановлением администрации города Бородино от 07.09.2020  №600 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Бородино» (опубликовано в приложении 1 к газете «Бородинский вестник» №37 от 09.09.2020 г. и размещено на официальном сайте муниципального образования город Бородино http//www.sibborodino.ru.);

На территории города Бородино муниципальный жилищный контроль осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, нормативно-правовыми актами Красноярского края, а также в соответствии с:
- постановлением администрации города Бородино от 24.11.2014 №1131 (ред. от 17.06.2019 №372) «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории города Бородино» (размещено на официальном сайте муниципального образования город Бородино http//www.sibborodino.ru.);

- постановлением администрации города Бородино от 09.09.2016 №664 (ред. от 17.06.2019 №373) «Об утверждении порядка осуществления муниципального жилищного контроля за соблюдением гражданами обязательных требований к муниципальному жилищному фонду на территории муниципального образования город Бородино» (размещено на официальном сайте муниципального образования город Бородино http//www.sibborodino.ru).
На территории города Бородино муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, нормативно-правовыми актами Красноярского края, а также в соответствии с:

- постановлением администрации города Бородино от 25.12.2014 № 1277 (ред. от 14.10.2019 №695) «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории города Бородино» (опубликовано в приложении 2 к газете «Бородинский вестник» №2 от 14.01.2015 г. и размещено на официальном сайте муниципального образования город Бородино http//www.sibborodino.ru.);

На территории города Бородино муниципальный лесной контроль  осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, нормативно-правовыми актами Красноярского края, а также в соответствии с:

- постановлением администрации города Бородино от 25.12.2014 №1278  (ред. от 05.06.2020 №369) «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального лесного контроля  на территории города Бородино» (опубликовано в приложении 2 к газете «Бородинский вестник» №2 от 14.01.2015 г. и размещено на официальном сайте муниципального образования город Бородино http//www.sibborodino.ru.);
На территории города Бородино муниципальный контроль за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения на территории муниципального образования  городской округ город Бородино осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, нормативно-правовыми актами  Красноярского края, а также в соответствии с:

- постановлением администрации городского округа город Бородино от 22.12.2020 №850 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности  и энергетической эффективности системы теплоснабжения  и определенных для нее в схеме теплоснабжения на территории муниципального образования городской округ город Бородино и о признании недействительными некоторых нормативных актов администрации города Бородино» (опубликовано в приложении 1 к газете «Бородинский вестник» №52 от 23.12.2020 г. и размещено на официальном сайте муниципального образования город Бородино http//www.sibborodino.ru).


Постановления администрации города Бородино в полном объеме размещены на официальном сайте администрации города Бородино.

В результате проведенного анализа нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов, устанавливающих обязательные требования

к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления видов муниципального контроля, в них не выявлено недостаточности, неполноты и необъективности, недоступности юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям.


Признаков коррупциогенности в указанных нормативных актах не

выявлено.

Раздел 2.

Организация муниципального контроля

а) сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Органом муниципального земельного и жилищного контроля является администрация города Бородино. Органом, уполномоченным на осуществление мероприятий по муниципальному жилищному и земельному контролю на территории города Бородино, является отдел по управлению муниципальным имуществом. Отдел находится в подчинении у Главы города Бородино. По земельному контролю уполномоченными лицами являлись: начальник ОУМИ г. Бородино, главный специалист по решению вопросов в области архитектуры и градостроительства. По жилищному контролю уполномоченными лицами являлись:  начальник ОУМИ г. Бородино, ведущий специалист – юрист ОУМИ г.Бородино, ведущий специалист по жилищным вопросам ОУМИ г.Бородино.
Функции по осуществлению муниципального контроля за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения и муниципального лесного контроля осуществляются главным специалистом по решению вопросов в области архитектуры и градостроительства. 

В 2021 году по осуществлению муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения на территории муниципального образования  городской округ город Бородино уполномоченными лицами являлись: ведущий специалист по решению вопросов в области архитектуры и градостроительства администрации города Бородино и начальник ОУМИ                г. Бородино.
Контрольные функции по видам муниципального контроля осуществляются специалистами в соответствии со своими должностными обязанностями.
б) перечень и описание видов муниципального контроля.
На территории города Бородино предусмотрены следующие виды контроля:

-муниципальный земельный контроль;

-муниципальный жилищный контроль;
-муниципальный контроль за обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения;

-муниципальный лесной контроль;
- муниципальный контроль за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения на территории муниципального образования  городской округ город Бородино.
Муниципальный земельный контроль - это деятельность, осуществляемая органами местного самоуправления в целях обеспечения земельного правопорядка посредством принятия мер по предотвращению, выявлению и пресечению нарушений земельного законодательства в границах муниципальных образований, обеспечения соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, а также индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований использования земель. 
Муниципальный жилищный контроль - это деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами. 
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог - деятельность уполномоченного органа местного самоуправления, уполномоченных должностных лиц, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (далее - субъекты контроля) требований, установленных законодательством Российской Федерации и правовыми актами муниципального образования, по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения при осуществлении дорожной деятельности и использовании автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования.

Под муниципальным лесным контролем и надзором понимается деятельность органов местного самоуправления за использованием, охраной и воспроизводством лесов, осуществляемая органами местного самоуправления.

Муниципальный контроль за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения на территории муниципального образования  городской округ город Бородино – это деятельность уполномоченного органа местного самоуправления, уполномоченных должностных лиц, направленная на соблюдение  в процессе реализации мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, обеспечения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения, требований Федерального закона от 27.07.2010 N 190-ФЗ "О теплоснабжении".
в) наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля.
Нормативно-правовые акты муниципального образования города Бородино, регламентирующие осуществление муниципального земельного контроля: 

- Земельный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (ред. от 29.12.2020);
- Федеральный закон от 31.07.2020 г. N 248-ФЗ
"О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";
- постановление администрации города Бородино от 07.09.2020  №600 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Бородино»;

- Устав города Бородино.

Нормативно-правовые акты муниципального образования города Бородино, регламентирующие осуществление муниципального жилищного контроля: 

-Жилищный кодекс Российской Федерации;

-Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ред. от 29.12.2020);

-Федеральный закон 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (ред. от 08.12.2020);

-Закон Красноярского края от 07.02.2013 №  4-1047 «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Красноярского края с органами муниципального жилищного  контроля»;
- Постановление администрации города Бородино от 09.09.2016 № 664 «Об утверждении порядка осуществления муниципального жилищного контроля за соблюдением гражданами обязательных требований к муниципальному жилищному фонду на территории муниципального образования город Бородино» (ред. от 17.06.2019 №373);
- Постановление Администрации города Бородино от  24.11.2014 №1131 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории города Бородино» (ред. от 17.06.2019 №372);

-Устав города Бородино.
Нормативно-правовые акты муниципального образования города Бородино, регламентирующие осуществление муниципального  контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения: 

- Конституция Российской Федерации;

- Федеральный закон от  08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»         (ред. от 08.12.2020);

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ред. от 29.12.2020);

- Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (ред. от 08.12.2020);
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (в ред. от 27.12.2018 г.);

-Федеральный закон от 31.07.2020 г. N 248-ФЗ
"О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (в ред. от 30.11.2020);

- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального  закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (ред. 30.09.2016);

- Закон Красноярского края от 05.12.2013 №  5-1912 «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля» (ред. от 09.07.2020);

- Постановление администрации города Бородино от 25.12.2014 № 1277 (ред. 14.10.2019 №695) «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории города Бородино»;
-  Устав города Бородино.

Нормативно-правовые акты муниципального образования города Бородино, регламентирующие осуществление муниципального лесного контроля: 

- Конституция Российской Федерации;

- Лесной кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ред. от 29.12.2020);

- Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (ред. от 08.12.2020);
- Федеральный закон от  02.05.2006 № 59-ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (ред. от 27.12.2018);

- Федеральный закон от 31.07.2020 г. N 248-ФЗ
"О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (ред. от 30.11.2020);

- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального  закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (ред. от 30.09.2016);

- Закон Красноярского края от 05.12.2013 №  5-1912 «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля» (ред. от 09.07.2020);

- постановление администрации города Бородино от 25.12.2014 № 1278  (ред. от 05.06.2020 №369) «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального лесного контроля  на территории города Бородино».
-  Устав города Бородино.

Нормативно-правовые акты муниципального образования города Бородино, регламентирующие осуществление муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения на территории муниципального образования  городской округ город Бородино:

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ред. от 29.12.2020);

- Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (ред. от 08.12.2020);
- Федеральный закон от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении» (ред. 08.12.2020); 

- Федеральный закон от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (ред. от 08.12.2020); 

- Федеральный закон от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (ред. от 27.12.2018); 
- Федеральный закон от 31.07.2020 г. N 248-ФЗ
"О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";
- постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (ред. от 30.11.2020); 

- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (ред. от 30.09.2016); 

- постановление Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» (ред. от 16.03.2019); 
-  постановление администрации городского округа город Бородино от 22.12.2020 №850 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности  и энергетической эффективности системы теплоснабжения  и определенных для нее в схеме теплоснабжения на территории муниципального образования городской округ город Бородино и о признании недействительными некоторых нормативных актов администрации города Бородино»;
- Устав города Бородино.
г) информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия:
При проведении муниципального земельного контроля уполномоченный орган взаимодействует с Заозерновским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Красноярскому краю, специалистом по вопросам градостроительства и архитектуры, Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю в городе Заозерном, органами внутренних дел, иными государственными и муниципальными учреждениями и службами, а также организациями, общественными объединениями и гражданами. 

При проведении муниципального жилищного контроля уполномоченный орган взаимодействует с органами прокуратуры и Службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края.  

При проведении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  и муниципального лесного контроля уполномоченный орган взаимодействует с органами  прокуратуры.
д) сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативно-правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор).
Структурными подразделениями органа местного самоуправления, функции по всем видам муниципального контроля в отчетном периоде не осуществлялись. 

е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по всем видам муниципального контроля, в отчетном периоде не проводилась.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля 

В бюджете муниципального образования города Бородино на 2021 год расходов на осуществление всех видов муниципального контроля не было предусмотрено.
б) данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:
	№
	Наименование показателя
	1 полугодие 2021 г.
	2 полугодие 2021 г.
	Итого за год.

	
	Численность муниципальных служащих, на которых возложены обязанности по осуществлению муниципального контроля
	
	
	

	

	1
	Штатная
	6
	6
	6

	2
	Фактическая
	6
	6
	6


в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации

Повышение квалификации работников по осуществлению всех видов муниципального контроля в отчетном периоде не проводилось.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
	№
	Наименование показателя
	1 полугодие 2021 г.
	2 полугодие 2021 г.
	Итого за год.

	
	Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
	-
	-
	-


В связи с отсутствием мероприятий по видам контроля в отчетном периоде данные о средней нагрузке на 1 работника отсутствуют.

 д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю

Эксперты и представители экспертных организаций в 2021 году не привлекались.
Раздел 4.

Проведение 

муниципального контроля

а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля  по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям).
Мероприятия по видам муниципального контроля, сведения о которых отражаются в форме 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля» в 2021 году не проводились.
б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности

В отчетном периоде проверок в рамках муниципального контроля не проводилось, эксперты и экспертные организации не привлекались.
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера за 2021 год не выявлено.
г) сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований;

Мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в 2021 году не проводилось.
д) сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями;

Мероприятия по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в 2021 году не проводились.

е) сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.


Проверок в отношении субъектов малого предпринимательства в отчетном периоде не проводилось.
Раздел 5.

Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

а) сведения о принятых органами муниципального контроля  мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям)
В отчетном периоде проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось, фактов нарушений не выявлено.
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны.
Методическая работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленная на предотвращение нарушений с их стороны  в связи с отсутствием проверок в отчетном периоде не проводилась.

в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля).
Случаев оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не было в связи с отсутствием проверок в отчетном периоде.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

Проанализировать и оценить эффективность мероприятий в рамках муниципального контроля, сведения о которых отражаются в форме № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2021 г., в связи с отсутствием плановых проверок,  не представляется возможным.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам
муниципального контроля

а) выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности

Для проведения качественного муниципального контроля в 2022 году, своевременного предотвращения нарушений законодательства и выполнения обязательных требований необходимо:

- повышать эффективность и результативность осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

-взаимодействовать с органами государственного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля;

-своевременно подготавливать  проекты планов проведения плановых проверок по соблюдению законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на 2022 год;

-своевременно организовывать и проводить профилактическую работу с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.

б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности

Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля отсутствуют.
в) иные предложения, связанные с осуществлением муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности

Иных предложений нет.
Глава города Бородино                                                     А.Ф. Веретенников  
Вицко Анастасия Николаевна
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