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19 тысяч медработников Красноярского края получают специальные социальные выплаты 

На обеспечение этих целей региональное Отделение СФР направило более 412 миллионов рублей  

Новая мера поддержки, установленная Правительством РФ с января этого года, уже активно перечисляется специалистам здравоохранения Красноярского края. Специальная социальная выплата полагается медикам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи. Размер назначаемых средств составляет от 4,5 до 18,5 тысяч рублей в зависимости от категории специалиста и вида организации.

Социальный фонд выступает оператором выплаты, при этом ее оформление происходит на основании данных медицинских организаций. По итогам каждого месяца медицинские учреждения формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение специальных социальных выплат, и передают эту информацию Отделению фонда. В реестре, наряду со сведениями о работнике, также указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым она рассчитана.
«В настоящее время Отделение фонда произвело 54493 выплаты 19010 медицинским работникам Красноярского края»,  — сообщила управляющий ОСФР по Красноярскому краю Елена Лапко. 
Поддержку получают все, кому положена выплата. Медработникам не нужно обращаться в региональное Отделение фонда, подавать заявления или справки. Средства перечисляются в течение 7 рабочих дней на счета, реквизиты которых Отделению также представляют медорганизации. 
Больше информации – на сайте СФР в разделе «Специальная социальная выплата медицинским работникам».

ОСФР по Красноярскому краю назначил специальную социальную выплату более 19-ти тысячам медицинских работников на сумму более 412 миллионов рублей. 
Специальная социальная выплата полагается медикам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи. Размер назначаемых средств составляет от 4,5 до 18,5 тысяч рублей в зависимости от категории специалиста и вида организации.

Социальный фонд выступает оператором выплаты, при этом ее оформление происходит на основании данных медицинских организаций. По итогам каждого месяца медицинские учреждения формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение специальных социальных выплат, и передают эту информацию Отделению фонда. В реестре, наряду со сведениями о работнике, также указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым она рассчитана. Поддержку получают все, кому положена выплата. 

Больше информации – на сайте СФР в разделе «Специальная социальная выплата медицинским работникам».
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Телефон Единого контакт-центра СФР: 8-800-100-00-01
Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

