Обучение в рамках национального проекта «Демография»
https://trudvsem.ru/information-pages/support-employment/
В Красноярском крае в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» продолжается реализация мероприятия по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию отдельных категорий граждан.
Гражданин, желающий принять участие в мероприятиях по обучению, может принять участие в них один раз в период до 2024 года.
Цель программы - содействие занятости отдельных категорий граждан путем организации профессионального обучения, дополнительного профессионального образования для приобретения или развития имеющихся знаний, компетенций и навыков, обеспечивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда.
Реализация мероприятий по обучению осуществляется путем обучения отдельных категорий граждан:
*занятые и незанятые граждане в возрасте 50 лет и старше, граждане предпенсионного возраста;
*женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком по достижении им возраста 3 лет;
*женщины, не состоящие в трудовых отношениях имеющие детей дошкольного возраста в возрасте от 0 до 7 лет включительно;
*работники, находящиеся под риском увольнения, включая введение режима неполного рабочего времени, простой, временную приостановку работ, проведение мероприятий по высвобождению работников;
*граждане из числа молодежи в возрасте до 35 лет включительно, относящиеся к следующим категориям:
-граждане, которые с даты окончания военной службы по призыву не являются занятыми в соответствии с законодательством РФ о занятости населения в течении 4 месяцев и более;
-граждане, которые с даты выдачи им документа об образовании и (или) о квалификации не являются занятыми в соответствии с законодательством РФ о занятости населения в течении 4 месяцев и более;
- граждане, не имеющие среднего профессионального  или высшего образования и не обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования ( в случае обучения по основным программам профессионального обучения);
- граждане, находящиеся под риском увольнения ( граждане, планируемые к увольнению в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности индивидуального предпринимателя, сокращением численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя и возложенным расторжением с ними трудовых договоров).
Для участия в мероприятиях по обучения граждане могут подать заявление о прохождении обучения с использование единой цифровой платформы в сфере занятости трудовых отношений  «Работа в России» (Общероссийская база вакансий портал  «Работа в России») и заявление в органы службы занятости  (лично) о получении государственной услуги по профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности, и прохождения обучения.
Для проверки категории, гражданину в течении 3 рабочих дней с даты подачи заявления,  необходимо предоставить в центр занятости населения документы, подтверждающие отнесении к категориям граждан, установленным постановлением Правительства РФ от 27 мая 2021 г. № 800. 
Дополнительную информацию можете получить по телефону: 8-391-68-4-45-91, либо обратиться лично в КГКУ "ЦЗН г. Бородино" по адресу: ул. Горького, д. 6, Начальник отдела Корнеева Екатерина Николаевна
